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BESTÄLL REDAN IDAG.  ORDER INKOMNA FÖRE 
KL 14.00 LEVERERAS FRÅN OSS SAMMA DAG

Med tanke på miljön ber vi dig tänka efter före innan du beställer. 
Det är bättre att beställa fl era produkter i stora paket än färre små. 

Dessutom sparar du pengar – vi står för frakten vid order över 2.500:-

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

BESTÄLL DIREKT FRÅN KATALOGEN
Telefonorder 033–723 23 00. Faxorder 033–723 23 23.

BESTÄLL VIA E-MAIL
E-maila dina beställningar till info@brunngard.se

VÅRA ÖPPETTIDER
Måndag–torsdag 08.00–17.00. Fredag 08.00–16.00. Sommartid (juni–juli): Måndag–fredag 08.00–16.00.

Dag före röd dag och afton 08.00–15.00.

LEVERANSVILLKOR
Fraktfritt vid order om minimum 2.500:-

Vid order under 2.500:- tillkommer frakt med 100:-. Inga expeditions- eller faktureringsavgifter.
Frakt- och expeditionsavgift för brevorder är 50:-

Paul Brunngård, VD

”Nyfi kenhet och framåtanda 
gör oss mer öppna för 
morgondagens möjligheter.”
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– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

PASSION FÖR UTVECKLING
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

Med engagemang som främsta drivkraft försöker vi ständigt förbättra alla enskilda delar av 

rörelsen, från personal och kundservice till produktutveckling, packning och logistik.  

EN TRYGG AFFÄRSPARTNER
Ett bra exempel på utveckling är vår produktsäkerhet. Som återförsäljare måste du kunna 

känna dig fullständigt trygg med att produkterna har korrekt märkning och tillhörande doku-

mentation. Att de är framställda på ett humant och riktigt sätt och med ansvar för miljön. 

Därför fi nns det nu en uppförandekod för våra leverantörer som redogör för de krav och 

förväntningar som vi ställer på oss själva och på våra leverantörer. Dessutom lägger vi just nu 

stor fokus på att uppfylla EU’s nya miljökrav genom dokumentation till det nya kemikaliere-

gistret REACH. Vi har koll på vår kemikaliehantering. Du kan tryggt sälja våra produkter till 

konsumenter utan att behöva stöta på otrevliga överraskningar.

MED TANKE PÅ MILJÖN
Alla måste ta ett ansvar för en hållbar utveckling. På Brunngård arbetar vi efter en Miljöpolicy 

där allt vi gör ska präglas av långsiktigt kretsloppstänkande. Som ett led i detta arbete skapade 

vi 2008 en produktlinje inom Springyard som heter ECO. Det är speciellt utvalda produkter 

som har minsta möjliga påverkan på miljön och oss människor. Även våra standardprodukter 

ses över för att bli bättre miljöval. För andra året i rad är vi dessutom Guldsponsorer till 

Svenska Naturskyddsföreningen och deras arbete för en bättre miljö.

Välkommen nu till årets katalog! Jag hoppas att du både skall känna igen dig och bli överraskad. 

Jag hoppas att du skall känna att vi valt våra produkter med omsorg och vill fortsätta vårt 

utvecklande samarbete när vi går in i framtiden.
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– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

VÅRT SORTIMENT – CORE OCH ADDITIONAL

CORE
Med över två decenniers rutin kan vi idag kalla oss specialister på skovårdprodukter. All vår rutin 

och erfarenhet hittar du i vårt Coresortiment. Här fi nns kärnverksamheten i både djup, bredd 

och specialistkunskap. Här hittar du skovård, skotillbehör, iläggssulor, skoband och halkskydd. 

Allt representerat av attraktiva och genuina varumärken. 

Core är vår historia, vår erfarenhet och vårt fundament. 

ADDITIONAL
Här hittar du ett spännande tilläggssortiment med attraktiva och prisvärda produkter som 

kompletterar Coreprodukterna. Här fi nns exempelvis toffl or, paraplyer och nischstrumpor.

Additional är också ett levande sortiment som snabbt kan anpassa sig utifrån marknadens 

förändringar. Här kan vi fånga affärstrender, nyheter och utveckling. Utbudet här kan delvis 

också vara säsongsorienterat och årstidsanpassat. 

EN STARK HELHET
I samspel kan våra två sortiment ge dig ett brett, djupt och attraktivt utbud med fötterna 

stadigt i tradition och erfarenhet, men också med känsla för nyheter i nuet och trender i 

framtiden. 

5

Springyard är ett varumärke som producerar 
genomtänkta säkerhetsprodukter och funktionella 
skotillbehör. Dessa produkter har till uppgift att 
underlätta vardagen för både gammal och ung.  
Samtliga är utvecklade i egen regi och designade 
för att klara vårt nordiska klimat. Dessutom är 
delar av sortimentet nu ECO-produkter. Nya 
smarta miljöval! 

Ulle är en bred kollektion toffl or i äkta ull. Vår mål-
grupp är ”välklädda” fötter som vill njuta lite extra 
inomhus. Ullens egenskaper är både praktiska och 
stimulerande. Det gör våra toffl or lätta att tvätta 
och sköta om och samtidigt sköna att ha på foten. 
Ulle värmer fötterna när det är kallt ute och kyler 
när det är varmt. 

Dadorun kommer från en värld och en plats där 
natur, miljö och sport är viktiga delar av livet. I koll-
ektionen fi nns en rad intelligenta produkter för 
människor som lever ett aktivt liv. Det speciella 
med en Dadorunprodukt är att den alltid har 
”det där lilla extra”. Ett funktionellt material 
eller en praktisk detalj som har till uppgift att
 skapa frihet och rörlighet.

Outback är det senaste i raden av våra varumär-
ken. Produkter som hjälper dig när de yttre förhål-
landena är tuffa. Först ut var en Ullstrumpa med 
en värmekabel som drivs med ett vanligt D-cell-
batteri. Strumpan är perfekt på jägarpasset eller 
på en isfi sketur då värmen behövs extra mycket. 
Senast ut är Handvärmaren.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

EGNA VARUMÄRKEN – DESIGN BY BRUNNGÅRD
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KOLLEKTIV ENERGI SOM GÖR FÖTTERNA GLADA
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Springyard . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9-10
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VATTENHALT: BÄCK 100% MÄNNISKA 65% SKO 0%

Vårt nordiska klimat inbjuder till en ständig kamp mot fukt och väta. Springyard Water-
guard impregneringsspray ger dig bättre odds i den matchen och skyddar både skor och 
kläder när vätan ibland tycks komma från alla håll. Så se alltid till att dina kunder står rätt 
rustade för våta tider. Ta hand om dina skor som dom tar hand om dig, eller som dom säger 
i Wales, do for your shoes what your shoes do for you. 

Skovård

9

– – – – – – – – – – – – – –

SKOVÅRD
Springyards nya ECO-produkter är en 
genväg för bättre miljö och hälsa. Det 
är speciellt utvalda produkter som har 
minsta möjliga påverkan på miljön 
och oss människor. Smarta miljöval 
helt enkelt! 

01 NYHET! Waterguard. Art. 500222.
Allimpregneringsspray utan fl uorcarboner.
Ger ett effektivt skydd mot väta. Silikon-
impregnering för läder, mocka, nubuck, syn-
tet, textil och Tex-material. 300 ml aerosol. 
12 pack.

02 Eco-Proofer. Art. 500111.
Allimpregneringsspray utan fl uorcarboner. 
Skyddar effektivt mot väta . För läder, mocka, 
nubuck, syntet, textil och Tex-material. Base-
rad på siloxanteknologi, fri från perfl uore-
rande ämnen. 300 ml. 12 pack. 

03 Waterproofer. Art. 500100.
Impregneringsspray i ny formula för läder, 
mocka, nubuck, syntet, textil och Tex-material.
Skyddar effektivt mot vatten smuts och olja. 
Den nya formulan är fri från PFOA och 
PFOS. 400 ml Aerosol. 12 pack.

3. Waterproofer   
Art. 500100

ORDERTELEFON 033-723 23 00

2. Eco-Proofer   
Art. 500111

1. Waterguard
Art. 500222

›››› NYHET

Sk
ov

år
d
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– – – – – – – – – – – – – –

SKOVÅRD

01 NYHET! Shoe wax. Art. Y07000.
Impregneringspasta med en blandning av 
olika vaxer för kängor och sportskor i läder. 
Skyddar, mjukgör och vårdar alla släta läder. 
Förhindrar att lädret torkar ut. Även till 
produkter med Tex-membran. Färg: Neutral. 
80 g. 12 pack.

02 Shiney. 2-pack. Art. 500202.
Snabbputs för läder och vinyl. En svart och 
en neutral svamp. 12 st. 2 pack.

03 Shiney. Neutral. Art. 500200. 
Svart. Art. 500201. Snabbputs för läder och 
vinyl. Förpackning av hårdplast. Levereras i
en säljande exponeringskartong. Färg: Neu-
tral, Svart. Mått cm: L 10, B 6, H 4,5. 24 pack. 

3. Shiney. Neutral.  Art. 500200.  Svart.  Art. 500201

2. Shiney. 2-pack. Art. 500202

1. Shoe wax
Art. Y07000

›››› NYHET

ORDERTELEFON 033-723 23 00 11

VÄRLDENS MEST VÄLKÄNDA SKOKRÄM

Det är ingen slump att Kiwi-produkterna fi nns på handlarnas hyllor i 200 länder. Den lilla runda burken med fågeln på locket 
är synonymt med världens mest välkända skokräm för alla material och ändamål. William Ramsey, son till en skotsk invandrare 
i Australien, hittade receptet redan 1906. Skokrämen döptes efter Kiwi-fågeln från hustruns hemland. Allt fl er kunder upptäcker 
varumärket med det breda kvalitetssortimentet för god skovård. Skylta med tradition och satsa på Kiwi du också.  Frukten av den 
ökade försäljningen är din. 

– – – – – – – – – – – – – – – – –

TÄCKFÄRGAT LÄDER 
Kiwi erbjuder pastor och krämer som 
vårdar läder i skor, jackor eller väskor. 
Produkterna ger näring, ökad glans och 
impregnering. 

01 Classic. Art. K1AB00.
Traditionell skokräm för täckfärgat läder. 
Hög polereffekt med varaktig glans samt 
vårdar och impregnerar. Mjuk pasta med hög
färgeffekt. 8 färger, se färgkarta. 50 ml plåt-
burk. 12 pack.

02 Parade Gloss. Art. K1AC00.
“The premium shoe polish” för täckfärgat
läder. Unik blandning av naturella vaxer och
terpentiner som ger en spegelblank och håll-
bar yta samt vårdar och impregnerar effek-
tivt. 2 färger, se färgkarta. 50 ml plåtburk.

1. Classic
 Art. K1AB00

ORDERTELEFON 033-723 23 00

2. Parade Gloss. Art. K1AC00

015 
Blå

004
Brun

012
Burgundy

003 
Ljusbrun

006 
Mörkbrun

002 
Neutral

005 
Mellanbrun

001 
Svart

Classic

006 
Mörkbrun

001 
Svart

Parade Gloss

Sk
ov

år
d
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1. Express. Polersvamp
Art. K10160

ORDERTELEFON 033-723 23 00

– – – – – – – – – – – – – – – – –

TÄCKFÄRGAT LÄDER 

01 Express. Art. K10160. 
Snabbputs för läder och vinyl. Polersvamp 
för högglansig yta utan efterpolering. Neu-
tral. Mått cm: B 6, L 10, H 5. 6 pack.

02 Shoe Cream. Art. K40210.
Skokräm för täckfärgat läder. Mjuk och smidig 
kräm av utvalda vaxer. Ger glans, vårdar och 
impregnerar. 7 färger, se färgkarta. 50 ml tub 
med påstrykare. 12 pack.

03 Colour Shine. Art. 001611.
Flytande skokräm för läder. Ger en snabb 
och hög glans utan polering. Innehåller vaxer 
som ger näring och skydd. Torkar snabbt. 
3 färger. Svart, neutral, brun. Se färgkarta. 75 ml.
6 pack.

3. Colour Shine
Art. 001611

2. Shoe Cream
Art. K40210

005 
Mellanbrun

019
Vit

004
Brun

015 
Blå

002 
Neutral

013 
Bordeaux

001 
Svart

Shoe Cream, Colour Shine, Renovateur 
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

TÄCKFÄRGAT LÄDER 

01 Lädercreme. Art. K10650.
För läder. Rengör, skyddar och ger näring till
skor, kläder och möbler. 250 ml burk. 1 pack.

02 Lack Gel. Art. KM27N0.
Gel för lackskor. Fräschar upp och ger lacken 
lyster. 50 ml tub. 12 pack.

MOCKA OCH 
NUBUCK
Mocka och nubuck kräver speciella 
verktyg och preparat och bör vårdas 
med stor omsorg.

03 Renovateur. Art. K11380.
Impregneringsspray för mocka och nubuck. 
Fräschar upp, skyddar och återställer skornas 
grundfärg. 4 färger. Svart, neutral, brun, blå. Se 
färgkarta sid 12. 200 ml aerosol. 12 pack.

1. Lädercreme
Art. K10650

2. Lack Gel
Art. KM27N0

ORDERTELEFON 033-723 23 00

3. Renovateur
Art. K11380

Sk
ov

år
d
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1. Mink Oil.  Art. K12080

2. Camp Dry. Mink Oil
 Art. K65000

– – – – – – – – – – – – – – – – –

IMPREGNERING 
OCH RENGÖRING
Effektiva impregnerings- och rengör-
ingspastor för läder som är kraftigt 
vattenavvisande. 

01  Mink Oil. Art. K12080.
Impregneringspasta som innehåller minkolja, 
lanolin och silikon. Kan glanspoleras. Rekom-
menderas till skor, stövlar, jackor, väskor, 
handskar etc i läder. Kan även användas på 
produkter med Tex-membran, applicera då
ett tunt lager. 74 g plåtburk. 12 pack.

02 Camp Dry. Mink Oil. Art. K65000.
Mink Oil är en ren naturprodukt, fri från 
kemiska tillsatser, silikon och färgämnen. Åter-
fettar lädret. Kan ej poleras till glansig yta. 170 g
plastburk. 12 pack.

OBS! Ljusare läder kan bli mörkare.

15

– – – – – – – – – – – – – – – – –

TÄCKFÄRGAT 
LÄDER
Kiwi Select har produkter som vårdar 
läder i skor, jackor eller väskor. Ger lädret 
näring, ökad glans och impregnering.

01 Selfshine Cream. Art. KG8000.
Skokräm för släta läder. Ger en högglansig yta 
utan efterpolering. Innehåller en mix av vax 
och lanolin som ger ett bra skydd och näring 
åt lädret. 7 färger, se färgkarta. 50 ml tub med 
påstrykare. 12 pack.

02 Shoe Cream. Metallic. Art. KG5600.
Skokräm för täckfärgat läder. Återställer
färgen, vårdar och ger glans genom polering. 
3 färger, se färgkar ta. 50 ml glasburk. 6 pack.

03 Delicate Cream. Art. KA1600. 
Vårdande lotion för täckfärgat och ömtåli-
gare läder. En speciell blandning av oljor ren-
gör, vårdar samt ger en ny polish till skorna. 
Utmärkt för nappa och reptilläder samt 
ljusa känsliga läder. Neutral. 50 ml glasburk. 
6 pack.

ORDERTELEFON 033-723 23 00

1. Selfshine Cream
Art. KG8000

3. Delicate Cream
Art. KA1600

2. Shoe Cream. Metallic
Art. KG5600

015 
Blå

019 
Vit

013 
Bordeaux

006 
Mörkbrun

005 
Mellanbrun

002 
Neutral

001 
Svart

Selfshine 

Shoe Cream Metallic

099
Guld

100
Metallic

098
Silver

Sk
ov

år
d
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

TÄCKFÄRGAT 
LÄDER

01 Patent Care. Art. KL7900. 
För lackat och högblankt läder. Rengör och 
gör lacken glänsande. Innehåller silikon för 
hög glans. 200 ml aerosol. 6 pack.

02 Cleaning Milk. Art. KG1300. 
Mild rengöring för ömtåligt och täckfärgat 
läder. Tar bort smuts och fl äckar. Innehåller 
bivax som vårdar lädret. 75 ml fl aska med 
påstrykare. 6 pack.

03 Express Sponge. Art. KL3100.
För läder och vinyl. Snabbputs med inne-
hållsindikator som visar när svampen är slut. 
Ger högglansig yta utan polering. Svampen 
doseras automatiskt. 6 ml. Färg: Svart, Brun, 
Neutral. 6 pack.

1. Patent Care
Art. KL7900

3. Express Sponge
Art. KL3100

2. Cleaning Milk
Art. KG1300
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1. Renovating Oil 
Art. KS2000

2. Protector Cream
  Art. KA4100

– – – – – – – – – – – – – – – – –

VAXAT OCH OLJAT 
LÄDER/NUBUCK

01 Renovating Oil. Art. KS2000. 
Impregneringsspray för vaxade och oljade 
läder samt nubuck. Återoljar, skyddar och 
vårdar. Gör lädret mjukt och smidigt. Ger en 
matt yta. 200 ml aerosol. 6 pack.

02 Protector Cream. Art. KA4100. 
Kraftig impregneringspasta för vaxade och 
oljade läder samt nubuck. Innehåller silikon 
och vaselin som vårdar och underhåller. Även 
till produkter med Tex-membran. Stryk då på 
ett tunt lager. 100 ml plåtburk.12 pack.
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4. Cleaning Block
Art. KH3800

1. Dry Cleaner
Art. KS1300

3. Colour Renovator 
Art. KS1900

2. Colour Renovator
Art. KS1100

– – – – – – – – – – – – – – – – –

MOCKA OCH 
NUBUCK

01 Dry Cleaner. Art. KS1300. 
Rengöringslödder för mocka och nubuck. 
Tar bort smuts och fl äckar. Innehåller lano-
lin som håller mocka och nubuck mjukt och 
fl exibelt. 200 ml aerosol. 6 pack.

02 Colour Renovator. Art. KS1100. 
Flytande skokräm för mocka och nubuck. 
Vårdar och återställer färgen. 5 färger : Neu-
tral, Svart, Ockra, Mörkbrun, Blå. 75 ml fl aska 
med påstykare. 6 pack.

03 Colour Renovator. Art. KS1900. 
Färgspray för mocka och nubuck. Återställer 
färgen samt impregnerar. Innehåller oljor 
som gör materialet mjukt och fl exibelt. 3 
färger : Svart, Mörkbrun, Blå. 200 ml aerosol. 
6 pack.

04 Cleaning Block. Art. KH3800.
Effektiv rengöringssten som avlägsnar fl äckar 
och smuts från mocka och nubuck. Mått cm: 
L 7, B 4,5, D 2. 12 pack.

05 Mocka/Nubuck skovårdsset. 
Art. 281200. Rengöring, uppfräschning och 
impregnering för mocka och nubuck. Innehåll:
1 st Mocka/Nubuck. Neutral. Art. KS1100.
1 st Mockaborste gummi. Art. 803000.
1 st Mocka/Nubuck rengöringssten.  Art. KH3800. 
1 pack.

5. Mocka/Nubuck skovårdsset
Art. 281200
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

MICROFIBRER

01 Fabric and Microfi bre protector. 
Art. KA7100. Impregneringsspray speciellt 
framtaget för ömtåliga material. Passar alla 
typer av textilier, lycra, nappa stretch, ull, silke, 
canvas, microfi ber, och Tex-material.  Impreg-
nerar och skyddar mot väta och smuts. Inne-
håller ingen alkohol, vilket gör den säker att 
använda på textilier och microfi ber. 200 ml 
aerosol. 6 pack.

UNIVERSAL

02 Shoe Stretch. Art. KA3400.
Utlästningsspray för läder. Effektiv om skon 
skaver eller är för trång. 50 ml aerosol. 12 pack.

03 Power Protector. Nano. Display. 
Art. KA4502. Exponeringsställ för Power Pro-
tector. Rymmer 12 st fl askor.

04 Power Protector. Nano. Art. KA4500.
Kraftfull impregneringsspray med nanopar-
tiklar skapad genom nanoteknologi. Ger ett 
förstklassigt skydd mot väta, smuts och fl äckar. 
Lämplig till läder, mocka, nubuck, textil och
Tex-material. 300 ml aerosol. 6 pack.

05 All Protector. Art. KA6300. 
Allimpregneringsspray för läder, mocka, nu-
buck, textil och Tex-material. Nu fri från 
PFOA och PFOS. Skyddar effektivt mot 
vatten och smuts. 250 ml aerosol. 12 pack.

2. Shoe Stretch
Art. KA3400

1. Fabric and Micro-
fibre protector

Art. KA7100

5.  All Protector 
Art. KA6300

4. Power Protector. Nano
Art. KA4500

3. Power Protector. Nano. Display
Art. KA4502

›››› FRI FRÅN PFOA 
OCH PFOS
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3. “3 in 1” Gel Cleaner
Art. SP9000

– – – – – – – – – – – – – – – – –

SPORT

01 Sport. Whitener. Art. SP7000. 
Flytande vit skokräm för vitt läder, textil och
nubuck. Heltäckande med extra mycket 
färgpigment. Fungerar även på sulan. Torkar 
snabbt. 75 ml fl aska med påstrykare. 6 pack. 

02 Shoe Fresh. Deodorant spray.
Art. SP1200. Antibakteriell och bakteriedöd-
ande deodorant för skor. Räcker 48 timmar.  
Genom ett enkelt tryck duschas hela skon 
och obehagliga odörer elimineras. Fräsch doft 
i unik och säljande förpackning. 100 ml aerosol. 
6 pack.

03 “3 in 1” Gel Cleaner. Art. SP9000.
Effektiv rengöringsgelé för läder och textilier. 
Bekämpar de fl esta fl äckar på olika mate-
rial. Unik förpackning med rengöringsskrubb, 
avtorkningssvamp och rengöringsgelé. 100 ml. 
6 pack.

04 Dubbin. Sportfett. Art. SP4000. 
För grövre läder. Skyddar, impregnerar och 
vårdar. Innehåller vaxer och oljor som gör 
lädret mjukt och smidigt. Ej för skor med 
Tex-membran. 100 ml plåtburk. 12 pack.

LAGNING

05 LiquiSole. Art. K10800.
Limmar, spacklar, tätar och impregnerar 
de fl esta material. Härdat ger det hållbara 
reparationer som tål temperaturer från -30 
till +80°C. Påverkas inte av vatten och klarar 
de fl esta kemikalier. Reparationen är färglös 
och fl exibel. 28,4 ml tub. 12 pack.

06 Gummispackel. Art. 373012. 
För gummi, läder, vinyl och canvas. Du kan laga 
hål, skapa ny slitsula, förstärka eller göra skor-
na vattentäta genom att stryka spacklet ut-
efter samtliga sömmar. För sportskor, gummi-
stövlar, våtdräkter, regnkappor, tält och väskor. 
Levereras med sandpapper och utstryk-
ningspatel. 113 g tub. 12 pack.

2. Shoe Fresh
Deodorant spray

Art. SP1200

1. Sport. Whitener
Art. SP7000

4. Dubbin. Sportfett
Art. SP4000
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6. Gummispackel
Art. 373012

5. LiquiSole
Art. K10800
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3. Nanopro
Art. 167300

1. Nanocream
 Art. 368200

– – – – – – – – – – – – – – – – –

IMPREGNERING
Collonils impregnering skyddar dina 
skor mot väta och smuts. Här hittar 
du en passande impregnering för varje 
material. Vaxerna och oljorna ger dess-
utom näring till uttorkat läder.

01 Nanocream. Art. 368200.
Effektiv skolotion anpassat för fi nare läder 
med nanopartiklar skapad genom nanotek-
nologi. Skyddar, vårdar och impregnerar på 
ett förstklassigt sätt. Ger färgat läder lystern 
tillbaka. Neutral. 50 ml tub. 12 pack.

02 Nanopro. Exponeringsställ.
 Art. 167310. Diskställ för effektiv exponering 
av Collonil Nanopro impregneringsspray.

03 Nanopro. Art. 167300.
Effektiv impregneringsspray med nano-
partiklar skapad genom nanoteknologi. Nano-
pro ger ett bättre skydd som stöter bort 
väta och smuts. Lämplig till läder, mocka, 
nubuck, textil och Tex-material. 300 ml 
aerosol. 12 pack.

2. Nanopro
Exponeringsställ

Art. 167310 
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1. Waterstop
Art. 166200

2. Rustical 
Art. 185200

3. Special Wax
 Art. 187200

– – – – – – – – – – – – – – – – –

IMPREGNERING

01 Waterstop. Art. 166200.
Allimpregneringsspray som effektivt avvisar 
vatten och smuts. För läder, mocka, nubuck, 
Tex-material och textilier. Med UV-skydd. 
Bör ej användas på rågummi. 200 ml aerosol. 
12 pack.

02 Rustical. Art. 185200.
Impregneringsspray för oljad nubuck och 
fettat läder. Flourämnen skyddar mot fukt 
och smuts. Vaxer och oljor skyddar lädret 
från uttorkning och sprickbildningar. Bevarar
lädrets rustika fi nish. 200 ml aerosol. 12 pack.

03 Special Wax. Art. 187200. 
Skyddar, vårdar och impregnerar täckfärgat 
och ömtåligare läder samt Tex-material. Kan 
poleras till blank yta. Innehåller bivax och 
oljor som vårdar. 200 ml aerosol. 12 pack.

04 Anti Rain. Art. 635300.
Kraftig impregnering för grövre läder. Inne-
håller fett som mjukgör och underhåller
lädret. Färg: Svart. 75 ml plåtburk. 24 pack. 

4. Anti Rain
Art. 635300
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

TÄCKFÄRGAT 
LÄDER
Både Soft Practic och Waterstop passar 
till kvalifi cerad skovård för de som vill 
lägga ner lite tid på att göra rent, stryka 
ut jämnt och putsa skinande blankt. 
Finare skoputs fi nns inte.

01 Rustical. Art. 346300.
Vårdande kräm för grövre läder, oljat och 
fettat läder samt nubuck. Återger skon dess 
rustika utseende. 75 ml tub med påstrykare. 
Färg: Neutral. 12 pack. 

02 Delicate Cream. Art. 728200. 
Effektiv rengörande och milt vårdande lotion
för släta, lackat och ömtåligt läder. 50 ml 
glasburk.12 pack.

03 Waterstop. Colours. Art. 330300. 
Djupt vårdande och impregnerande sko-
kräm för släta läder. Vårdar även de fi naste 
läder som nappa och anilin. Innehåller Jojoba- 
och Almondolja. Skyddar mot smuts, regn 
och väta. Ger lädret en högglansig yta. 75 ml 
tub med påstrykare. 12 färger, se färgkarta. 
12 pack. 

3. Waterstop. Colours.  Art. 330300

1. Rustical
Art. 346300

025
Vit

418
Röd

546
Blå

398
Mellanbrun

050
Neutral

052
Beige

229
Mellangrå

457
Bordeaux

399
Mörkbrun

331
Ljusbrun

751
Svart

Waterstop

649
Oliv

2. Delicate Cream 
Art. 728200
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

TÄCKFÄRGAT 
LÄDER

01 Colorit. Art. 374200. 
Täckande skokräm för metallfärgat läder.
För intensiv färgåtergivning och till att laga
färgskador. 2 Färger: Guld, Silver. 50 ml tub. 
12 pack.

02 Ultra cream. Art. 320200.
Vårdande skokräm med metallglimmer för 
metallfärgat läder. Innehåller lanolin som 
vårdar och ger näring. 6 Färger, se färgkarta. 
50 ml tub. 12 pack

1. Colorit 
Art. 374200

2. Ultra cream 
Art. 320200 Ultra cream

806
Brons

807
Silverglimmer

804
Ljus koppar

816
Antikglimmer

809
Platinum

808
Guldglimmer

FINARE LÄDER

03 Soft-Practic. Art. 376300.
Skokräm som vårdar alla högvärdiga blanka 
läder. Vattenavstötande. Innehåller Jojoba-
olja, bivax och silikon för högglansig yta. 75 ml 
tub med påstrykare. 8 färger, se färgkarta. 
12 Pack.

3. Soft-Practic. Art. 376300

Soft-Practic

331
Ljusbrun

399
Mörkbrun

751
Svart

050
Neutral

546
Blå

457
Bordeaux

025
Vit

398
Mellanbrun
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

MOCKA/NUBUCK
Collonils produkter för nubuck och 
mocka vårdar och impregnerar på bästa 
sätt. Schampot passar alla material.

01 Nubuk + Velours. Art. 161200.
Mocka/Nubuck spray. Uppfräschning och im-
pregnering för mocka och nubuck. Bättrar på 
skornas grundfärg. 200 ml aerosol. 5 Färger 
(ej röd), se färgkarta. 12 pack.

02 Nubuk + Textile. Art. 511300.
Mocka/Nubuck och textil uppfräschning. 
Impregnerar och återfärgar mocka, nubuck, 
textil samt  Tex-material. 75 ml plastfl aska med 
påstrykare. 6 färger : se färgkarta. 12 pack.

03 Shampoo. Art. 532300.
Koncentrerad skumrengöring. För alla mate-
rial. 75 ml fl aska med doseringskork.12 pack.

04 Cleaner. Art. 709000. 
Gummislipkloss för kraftig rengöring av mocka
och nubuck. Tar bort envisa fl äckaroch miss-
färgningar. Mått cm: L 6,5, B 4,5, D 2. 12 pack. 

05 Nubuk Box. Art. 703000. 
Slipkloss för skonsam rengöring av mocka och
nubuck. Mått cm: L 7, B 6,5, D 2,5. 24 pack.

1. Nubuk + Velours
Art. 161200

2. Nubuk + Textile
Art. 511300

3. Shampoo
Art. 532300

4. Cleaner.  Art. 709000 5. Nubuk Box.  Art. 703000

751
Svart

050
Neutral

399
Mörkbrun

398
Mellanbrun

*418
Röd

546
Blå

Nubuk+Velours/
Nubuk+Textile

*Gäller ej Art. 161200
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

SPECIALPRODUKTER
Impregnering av skosulan, uppmjuk-
ningsspray för lädret eller riktigt genuin
skosvärta. Collonil har det där lilla extra, 
ovanliga produkter som höjer service-
graden till kunden.

01 Combi White. Art. 509300.
Flytande vit skokräm för läder och textilier. 
Heltäckande med extra mycket färgpigment. 
Vattenfast och giftfri. 75 ml plastfl aska med 
påstrykare. 12 pack.

02 Nano Sole Protect Art. 864100.
Impregneringsskum som skyddar och vårdar 
lädersulor. Baserad på nanoteknologi. Ger 
ett optimalt skydd mot vatten och smuts 
utan att göra sulan hal. Förlänger sulans livs-
längd. Bibehåller lädrets förmåga att andas. 
100 ml aerosol. 12 pack.

03 Lack Polish. 
Svart. Art. 562300. Neutral. Art. 562301. 
Flytande skokräm för lack samt läder med 
reptilkaraktär och syntet. Rengör, vårdar och 
skyddar. Återställer lyster, färg och bevarar 
lädrets fl exibilitet. 75 ml fl aska med påstrykare. 
12 pack.. 

04 Lack Spray. Art. 131210.
Skyddande och vårdande spray för lackat 
läder. Återställer lyster, färg och bevarar läd-
rets fl exibilitet och yta. Lacksprayen neutrali-
serar även sprickbildningar. Neutral. 200 ml 
aerosol. 12 pack.

2. Nano Sole Protect
 Art. 864100

3. Lack Polish
Svart.  Art. 562300

Neutral.  Art. 562301
4. Lack Spray

Art. 131210

1. Combi White
Art. 509300
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1. Shoe Fresh
 Art. 761100

2. Colour Stop
 Art. 145100

3. Stretch
Art. 1521005. Lädersvärta. Art. 519200

4. Waterstop
Svart.  Art. 330600. Neutral.  Art. 330601

– – – – – – – – – – – – – – – – –

SPECIALPRODUKTER

01 Shoe Fresh. Art. 761100.
Deodorant som snabbt tar bort obehagliga 
odörer. Spraya inuti skon och låt torka. Lång
varaktighet. 100 ml aerosol. 12 pack.

02  Colour Stop. Art. 145100.
Regelbunden användning hindrar skons insida 
från att färga av sig. För läder. 100 ml aerosol.
12 pack.

03 Stretch. Art. 152100.
Uppmjukningsspray för läder. Spraya invändigt 
för att mjuka upp lädret vid utlästning. 100 ml 
aerosol. 12 pack.

04Waterstop. 
Svart. Art. 330600. Neutral. Art. 330601.
Lämplig för storförbrukare och idrottsklubbar. 
Djupt vårdande skokräm för täckfärgat läder
som innehåller fl uor. Vårdar även de fi naste 
läder som nappa och anilin. Impregnerande 
och smutsavvisande. Ger lädret en högglansig 
yta. 1000 ml.

05 Lädersvärta. Art. 519200.
För att återfärga svarta skor. Ger en jämn, 
hållbar svart yta som inte skavs bort. För 
täckfärgat läder. 50 ml plastfl aska. 12 pack. 
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

TÄCKFÄRGAT LÄDER
ECCO erbjuder ett brett sortiment av 
skovårdsprodukter som vårdar, under-
håller och impregnerar. 

01 Universal Waterproofi ng Spray. 
Art. A33100. Specialformulerad impregne-
ringsspray för Tex-membran. Ger ett kraftigt 
vatten- och smutsskydd för läder, syntet, 
mocka/nubuck och textil. 125 ml pumpspray. 
12 pack.

02 Smooth Leather Care Cream. 
Art. A33300. Vattenbaserad kräm med på-
strykare. Rengör och skyddar täckfärgat läder. 
Skyddar mot väta och smuts. 7 färger, se färg-
karta. 75 ml tub. 12 pack.

03 NYHET! Wax Oil. Art. A33310.
Impregneringsvax som skyddar och och 
mjukgör läder. Återfettar för att förhindra  att 
lädret torkar ut. Speciellt framtagen till YAK 
läder. 100 ml. 12 pack.

1. Universal Water-
proofing Spray

 Art.  A33100

2. Smooth Leather 
Care Cream 
Art.  A33300

3. Wax Oil. Art.  A33310

›››› NYHET
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158
Navy
Blå

127
Brandy

Ljusbrun

122
Bison

Mellanbrun

101
Svart

100
Neutral

165
Brick
Röd

172
Coffe
Brun

Smooth Leather Care Cream

29

– – – – – – – – – – – – – – – – –

TÄCKFÄRGAT LÄDER

01 Leather Lotion. Art. A33510. 
Vattenbaserad lotion som vårdar och 
skyddar släta läder. 100 ml fl aska med på-
strykare. 12 pack.

02 Golf/Outdoor Footwear Cleaner. 
Art. A33610. Tar skonsamt bort smuts och 
fläckar från läder och textilier. Förbättrar 
resultatet när du sedan skall impregnera. 100 
ml fl aska. 12 pack.

03 Foam Cleaner. Art. A33600.
Vattenbaserad självlöddrande rengöring.
Rengör ingrodd smuts och saltfl äckar. Bibe-
håller lädrets egenskaper och fungerar på 
samtliga material. Neutral.150 ml pumpfl aska. 
12 pack.

04 Shoe Shine Sponge.
Neutral. Art. A33800. Svart. Art. A33801.
Polersvamp som ger snabb glans. För läder 
och vinyl. 2 färger. Mått cm: L 10, B 6, H 5.
12 pack. 

1. Leather Lotion
Art.  A33510

2. Golf/Outdoor Footwear 
Cleaner.  Art.  A33610

4. Shoe Shine Sponge
Neutral. Art.  A33800.  Svart. Art.  A33801

3. Foam Cleaner
 Art.  A33600
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1. Shoe Refresher
Art.  A33000

– – – – – – – – – – – – – – – – –

MOCKA OCH 
NUBUCK
Samtliga skovårdsprodukter är idealiska 
för Gore-Tex-material.

01 Shoe Refresher. Art. A33000.
Doftlös antiluktspray som neutraliserar och
förebygger obehaglig lukt. 60 ml pumpfl aska.
12 pack.

02 Oiled Nubuck Waterproofing 
Spray. Art. A33200. Universell impreg-
neringsspray för oljad och vaxad nubuck. 
Ger näring och ett kraftigt skydd. Bibehåller 
lädrets rustika utseende. 125 ml pumpspray. 
Neutral. 12 pack.

03 Nubuck/Suede Conditioner. 
Art. A33400. Uppfräschning för mocka och 
nubuck. Återställer lädrets färg och lyster, för-
hindrar lädret från att torka ut. 3 färger : 100 
Neutral, 101 Svart, 172 Coffe (Brun). 100 ml 
fl aska med applikator. 12 pack.

04 Oiled Nubuck Conditioner. 
Art. A33500. Till vaxade och oljade läder. 
En speciell kombination av vaxer och oljor 
förebygger sprickor och uttorkning. Lädret 
bibehåller sitt rustika utseende. Plastfl aska 
med påstrykare. 100 ml. 12 pack.

3. Nubuck/Suede 
Conditioner
Art.  A33400

4. Oiled Nubuck 
Conditioner
Art.  A33500

2. Oiled Nubuck
Waterproofing Spray

Art.  A33200
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6. Easy shine. Travel
Art. 054000

5. Gum boots shine 
Art. 215000

8. Putssvampar för tryck 

– – – – – – – – – – – – – – – – –

PUTSSVAMPAR 
Calzanetto putssvampar fi nns för alla 
läder och ger snabb glans. Vissa svampar
innehåller dessutom färgpigment som 
ger lyster och förstärker skons ursprung-
liga färg. 

01 Colorshine. Mjukpack. Art. 221000.
Putssvamp med färgpigment. För läder och 
vinyl. Ger en högglansig yta utan polering.
Exponeringskartong. Färg: Svart, Brun och 
Neutral. Mått cm: L 12, B 7, D 5. 24 pack.

02 Suede/Nubuck. Mjukpack.
Art. 222000. Putssvamp med grova fi brer för 
rengöring och uppfräschning av mocka, nu-
buck och textil. Neutral. Exponeringskartong.   
Mått cm: L 12, B 7, D 5. 24 pack.

03 Luxus. Colorshine. Hårdpack. 
Art. 211000. Polersvamp för läder och vinyl. 
Innehåller färgpigment för snabb glans och 
färgeffekt. Ger en blank yta utan polering. 
4 Färger: Svart, Brun, Neutral och Vit. Mått cm: 
L 12, B 7, D 5. 6 pack.

04 Luxus. Oiled Leather. Hårdpack.
Art. 213000. Rengör och fräschar upp oljat 
läder. Förebygger uttorkning och sprickbild-
ning och ger en fet matt yta. Neutral. Mått 
cm: L 12, B 6, D 5. 6 pack.

05 Gum boots shine. Art. 215000. 
Putssvamp som är speciellt framtagen för 
gummistövlar. Skyddar mot uttorkning samt
ger glans åt gummit. Mått cm: L 12, B 6, H 5. 
6 pack.

06 Easy shine. Travel. Art. 054000. 
För läder och vinyl. Polersvamp för snabb 
glans. Högglansig yta utan polering. Neutral. 
Förpackning av hårdplast. Levereras i skylt-
kartong. Mått cm: L 7,5, B 4,5, D 2. 24 pack.

07 Golfboll. Polersvamp. Art. 049000.
För läder och vinyl. Polersvamp för snabb glans. 
Kan användas till alla färger. Mått cm: ø 6. 
Neutral. 32 pack.

08 Putssvampar för tryck. 
Stor. Mått cm: L 10, B 6, H 4,5. 
Svart. Art. 053SVA. Vit. Art. 05300U.

Liten. Mått cm: L 7,5 B 4,5 D 2.
Svart. Art. 054SVA. Vit. Art. 05400U.

1. Colorshine. Mjukpack
  Art. 221000

4. Luxus. Oiled Leather
Art. 213000

3. Luxus. Colorshine. 
Hårdpack.  Art. 211000

7. Golfboll. Polersvamp.  Art. 049000

2. Suede/Nubuck. 
Mjukpack
Art. 222000

ORDERTELEFON 033-723 23 00

Sk
ov

år
d



32

– – – – – – – – – – – – – – – – –

LÄDERVÅRD

01 Effekt. Läderbalsam.
45 gr tub. 25 pack. Art. 295100. 
200 gr burk. 30 pack. Art. 295000. 
Läderbalsam som rengör, mjukgör och im-
pregnerar. Ger blank yta utan efterpolering. 
Skyddar mot saltränder. Ej för obehandlat 
läder. Innehåller vax, lanolin, naturliga oljor 
och kokos. Neutral. Påstrykare medföljer.

OMFÄRGNING

02 Läderfärg för omfärgning.
Art. 005800. Täckande färg för läder, syn-
tetläder och canvas. Omfärgar eller återger 
färgen på dina skor, väskor och accessoarer. 
Levereras med slipsvamp och applicerings-
pensel. 6 Färger : Svart, Marin, Mörkbrun 
Röd, Vit, Beige. 20 ml. 3 pack

03 Magix. Läderfärgsspray. Svart.
Art. 517317. Täckande spray för läder. 
Fräschar upp skor och väskor. 400 ml. 1 pack.

04 Magix. Läderfärgsspray.
Art. 516+färgnr. Täckande spray för läder. 
Fräschar upp skor och väskor. 30 färger : Se 
separat färgkarta här intill. 150 ml. 1 pack.

3. Magix
Läderfärgsspray
Svart.  Art. 517317

4. Magix 
Läderfärgsspray

Art. 516+färgnr

2. Läderfärg för omfärgning. Art. 005800

1. Effekt. Läderbalsam
45 gr tub. 25 pack.  Art. 295100

200 gr burk. 30 pack.  Art. 295000

››››Se färgkarta

313
Gold

312
Silver

360 
Yellow

317 
Black

358
White

362 
Regal Purple

327
Navy Blue

329 
Royal Blue

334
Light Blue

322
Green

337
Maroon

339 
Scarlet

304 
Maroon Brown

301 
Dark Brown

303
Brown

305 
Light Brown

373 
London Tan

307 
Dark Tan

310 
Saddle Tan

309
Golden Brown

359 
Golden Tone

311 
Camel

347 
Chamois

349 
Beige

352 
Champagne

353 
Dark Bone

351 
Bone

356 
Mist

350 
Smoked elk

355 
Vanilla

Magix Color färgkarta

ORDERTELEFON 033-723 23 00
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TEXTILVÅRD
Fler och fl er upptäcker Granger’s pro-
dukter vilka borgar för kvalitet och som 
impregnerar och återskapar textila 
materials ursprungliga funktion.

01 G-Max. Waterproofer Nubuck &
Suede. Art. G09000. Vattenbaserad impreg-
nering för mocka och nubuck. Skyddar mot 
väta och smuts. Bibehåller materialets andas-
funktion. 100 ml fl aska med påstrykare. 6 pack.

02 G-Max. Waterproofer Fabric &
Leather. Art. G10000. Vatenbaserad im-
pregnering för läder och textilier. Skyddar
mot väta och smuts. Bibehåller materialets
andasfunktion. 100 ml fl aska med påstrykare. 
6 pack.

03 G-Wax. Art. G01000.
Vaxbaserad impregnering för grövre läder. 
Skyddar mot vatten, olja och smuts. Innehåller 
bivax. 80 g plåtburk. 24 pack.

04 XT Proofer. Art. G38000.
Vattenbaserad impregnering som ger maxi-
mal vattenavvisande effekt. För alla funktions-
material inklusive Tex-material. Bibehåller 
materialets andasfunktion och ger ett hållbart 
skydd mot vatten- och smuts. Håller upp till 
10 tvättar. 275 ml pumpspray. 12 pack.

05 30°C Cleaner. Art. G30000.
Vattenbaserat tvättmedel för funktionsma-
terial. Tar bort oönskade dofter, optimerar 
andasfunktionen och bibehåller den vatten-
avisande effekten. 300 ml. 12 pack. 

1. G-Max. Waterproofer 
Nubuck & Suede. Art. G09000

2. G-Max. Waterproofer 
Fabric & Leather. Art. G10000

3. G-Wax
Art. G01000 4. XT Proofer. Art. G38000 5. 30°C Cleaner. Art. G30000

ORDERTELEFON 033-723 23 00
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TEXTILVÅRD

01 Sun Shield. Art. G40000.
Vattenbaserat solskyddsmedel för alla typer 
av klädesplagg. Skyddar dig och dina kläder 
från solens skadliga ultravioletta strålar samt 
förhindrar att materialet solbleks. Produktens 
funktion tvättas in. Rekommenderas till alla 
tvättbara material, även Tex-material. 300 ml. 
12 pack.

02 2 in 1 Cleaner & Waterproofer. 
Art. G39000. Vattenbaserat tvätt- och impreg-
neringsmedel för funktionsmaterial.  Produk-
tens två funktioner tvättas in i samma tvätt. 
Kraftfull rengöring kombinerat med hållbar 
vattenavvisande impregnering. Spar tid, vatten
och energi. Bibehåller materialets andasfunk-
tion. Idealiskt att använda till klädesplagg och 
textilier i Tex-material. 300 ml. 12 pack.

03 Cleaner / Proofer TwinPack. 
Art. G32000. Rengöring och impregnering 
för funktionsmaterial. Enkel tvåstegs be-
handling som tvättas in. Wash in cleaner tar 
bort smuts och fl äckar utan att påverka mate-
rialets vattenavvisande effekt. Wash in water-
proofer ger en hållbar vatten- och smutsav-
visande effekt samt optimerar materialets an-
dasfunktion utan att påverka materialets ut-
seende eller känsla. 2 fl askor. 60 ml. 12 pack.

2. 2 in 1 Cleaner & Waterproofer
Art. G39000

1. Sun Shield
Art. G40000

3. Cleaner / Proofer TwinPack
Art. G32000
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SKOTT! KRYSS! DUSCH!

Det bästa sättet att hänga med i utvecklingen är att själv vara den som driver den framåt. 
Genom vårt eget varumärke, Springyard, skapar vi ständigt nya innovationer och smarta 
produkter i utvecklingens framkant. Något av det senaste är Springyard Activity Spray som 
förhindrar dålig lukt. Det här är en ny, revolutionerande svensk produkt som stoppar till-
växten av bakterier som skapar den dåliga lukten. Inom sportvärlden kommer Springyard 
Activity Spray att göra underverk för skor, handskar och benskydd. För alla oss andra blir 
den ett praktiskt verktyg som ger dig skönare och fräschare vardag. 
Så efter nästa tuffa träningspass, unna även dina skor en uppfriskande dusch! 

Skotillbehör
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GLAMOURHORN -
PLASTSKOHORN I
FEM LÄNGDER
Ett rejält skohorn förlänger livet på våra 
jordnära vänner. Det är i första hand 
bakkappan på skon som sparas. Här 
kan du välja skohorn i fem längder. 

01 Smallhorn. 14 cm.
Lätt att ta med, får plats överallt.

02 Medihorn. 20 cm.
Spadformat skohorn med greppvänligt
handtag. 

03 Longhorn. 42 cm.
42 cm, perfekt för t ex skoprovning. 

04 Superhorn. 59 cm.
Den första av de långa. 

05 Megahorn. 79 cm.
Den längsta av de långa. Oerhört bekväm
och alltid lätt att hitta.

1. Smallhorn. 14 cm 2. Medihorn. 20 cm

4. Superhorn. 59 cm

3. Longhorn. 42 cm

5. Megahorn. 79 cm
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STRYKTÅLIG PLAST I 
REGNBÅGENS ALLA 
FÄRGER
Springyards skohorn är tillverkade i 
fl exibel och tålig polypropenplast. Alla 
färger fi nns i samtliga storlekar. Blanda 
färgerna som du vill och skylta i ett 
snyggt exponeringsställ. Väcker garant-
erat uppmärksamhet. 

01 Täckfärgat-cocktail. Art. 279XX0.*
4 nya färger i samtliga storlekar.

02 Täckfärgat-mix. Art. 271XX0.* 
8 färger. 

03 Pärleffekt-natur. Art. 275XX0.*
Skohorn med pärleffekt. 5 färger.

04 Pärleffekt-karamell. Art. 274XX0.*
Skohorn med pärleffekt. 5 färger. 

05 Pärleffekt-frukt/bär. Art. 278XX0.*
Skohorn med pärleffekt. 4 färger. 

06 Halvtransparent. Art. 270XX0.*
 Halvtransparent och tålig. 5 färger. 

07 Skohorn Nylon. Art. 277XX0.*
Mycket fl exibelt skohorn som inte går att 
bryta av. Finns i 2 färger. Finns i Superhorn 
59 cm samt Megahorn 79 cm.

* När du beställer!
Ersätt XX i art.nr med skohornets längd. 
Exempel: 42 cm ersätter XX, 279420.

Solfjäderkarta. Art. 2714CS.
Färgprover som innehåller alla lagerförda 
färger. 1 pack.

1. Täckfärgat-cocktail

Bronze

Gul

Ljusblå

Orange

Sand

Grön

3. Pärleffekt-natur

Titan

Blå

Vit

Transparent

6. Halvtransparent

Röd Brun Blå

4. Pärleffekt-karamell

Gul Grön

Green Banana Milky Blue Crushed Grape Pink Cream

Blåbär Lime Apelsin

5. Pärleffekt-frukt/bär

Vin

Vinröd Gul Marinblå

2. Täckfärgat-mix

Vit

Silver Guld Röd Svart

Svart/Nylon Grön/Nylon

7. Skohorn Nylon

›››› NYHET
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STEELHORN - 
METALLSKOHORN
Springyards klassiska skohorn finns 
även i metall i fem längder. Dessa kan 
tryckas med din logotype. 

01 Smallhorn. 14 cm.
Art. 500114. Färger : Mattvit, mattsvart, silver 
eller mix (graphit, silver, röd marin). 
Art. 500214. Krom. Art. 500314. Rostfritt.
12 pack.

02 Medihorn. 16 cm.
Art. 500116. Färger : Mattvit, mattsvart, silver 
eller mix (graphit, silver, röd marin).
Art. 500216. Krom. Art. 500316. Rostfritt.
12 pack.

03 Longhorn. 42 cm. 
Art. 500142. Färger : Mattvit, mattsvart, silver 
eller mix (graphit, silver, röd marin).
Art. 500242. Krom. Art. 500342. Rostfritt.
12 pack.

04 Superhorn. 59 cm.
Art. 500159. Färger : Mattvit, mattsvart, silver 
eller mix (graphit, silver, röd marin).
Art. 500259. Krom. Art. 500359. Rostfritt.
12 pack.

05 Megahorn. 79 cm.
Art. 500179. Färger : Mattvit, mattsvart, silver 
eller mix (graphit, silver, röd marin).
Art. 500279. Krom. Art. 500379. Rostfritt.
12 pack.

1. Smallhorn. 14 cm 2. Medihorn. 16 cm

5. Megahorn.
79 cm

3. Longhorn. 
42 cm

4 Superhorn. 
59 cm

ORDERTELEFON 033-723 23 00 39
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STEELHORN - 
METALLSKOHORN
Litet smidigt reseskohorn till väskan 
eller ett längre med ekdetaljer till hallen.

01 Steelhorn. Travel. Art. 632300.
Kan vikas på mitten. Krom. Mått cm:  L 11.
25 pack.

02 Steelhorn. Spring. Art. 634700. 
Ek- och metallskohorn med fjäder. Skaft och 
blad i rostfritt stål. Handtag i ek, läderband. 
68 cm. 12 pack.

TRYCK PÅ SKOHORN
Att skylta med sin logotype på ett sko-
horn är alltid effektivt. Vi kan trycka 
er eller era kunders logotyper på både 
plast och metall. Fråga oss gärna om 
pris och kvantiteter.

1. Steelhorn. Travel
Art. 632300

2. Steelhorn. Spring
Art. 634700

ORDERTELEFON 033-723 23 00
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EFFEKTIV EXPO-
NERING I BUTIK

01 Cylinder. Art. S20050.
Elegant cylinder av perforerad, galvaniserad 
plåt. Modellen rymmer 40 skohorn. Mått cm: 
ø 22. H 50. Passar till Super- och Megahorn. 
1 pack.

02 Exponeringskartong. Art. 320399.
Med den effektiva exponeringskartongen 
säljer du fl er skohorn. Den rymmer 50 st 
Super- eller Megahorn. Kartong i wellpapp. 
Mått cm: H 58, B 25, D 20. 1 pack.

03 20-liters tom hink. Art. 759900.
När Springyard lanserade hinken blev sko-
horn snabbt storsäljare i skohandeln. Volym
20 liter. Mått cm: ø 30, H 37, Rymmer 75 st 
Super- eller Megahorn.1 pack.

04 Godisautomaten. Art. A20220.
Skohornen ligger läckert exponerande i den 
glasklara automaten. Rymmer 50 Medihorn.
Lättplacerad storsäljare. Mått cm: H 25, B 21, 
D 18. 1 pack.

4. Godisautomaten 
 Art. A20220

2. Exponeringskartong  
Art.  320399

1. Cylinder
Art. S20050

3. Hink
Art. 759900
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2. Softblox. Pumps
 Art. 540100

1. Softblox. Spetsig
Art. 540700

3. Softblox. Rund
 Art. 540800

4. Softblox. Carré
 Art. 550100

6. Softblox 
Spetsig med fjäder

Art. 540753

9. Softblox 
Carré med fjäder

Art. 550152

8. Softblox 
Rund med fjäder

Art. 540852

7. Softblox 
Pumps med fjäder

Art. 540152

– – – – – – – – – – – – – – – – –

SOFTBLOX -
TÅBLOCK I 
SKUMPLAST
Sammetslena tåblock av skumplast som 
effektivt och skonsamt bevarar skor och 
stövlars form. Materialet formar sig 
efter skon och slätar ut fula veck i 
tåpartiet. Praktiska och lätta att ta med. 
Antibakteriella.

01 Softblox. Spetsig. Art. 540700.
För skor med spetsig tå.1 storlek. 1 pack.

02 Softblox. Pumps. Art. 540100.
För pumps och tygskor. 1 storlek. 1 pack.

03 Softblox. Rund. Art. 540800.
För skor med ballerinatå. 1 storlek. 1 pack.

04 Softblox. Carré. Art. 550100.
För skor med carrétå. 1 storlek. 1 pack.

05 Exponeringsställ. Art.549999. 
Diskställ för Softblox. Elegant ställ som du 
fyller med de korta skumblocken. Mått cm: 
B 30.5, D 11, H 20. Plats för 4 produkter. 
1 pack.

06 Softblox. Spetsig med fjäder. 
Art. 540753. För skor med spetsig tå. 1 storlek. 
1 pack.

07 Softblox. Pumps med fjäder. 
Art. 540152. För halvspetsiga skor. 1 storlek. 
1 pack.

08 Softblox. Rund med fjäder. 
Art. 540852. För skor med ballerinatå. 1 stor-
lek. 1 pack.

09 Softblox. Carré med fjäder. 
Art. 550152. För skor med carrétå. 1 storlek.
1 pack.

5. Exponeringsställ.  Art. 549999

ORDERTELEFON 033-723 23 00
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2. Universal. Cederträblock
Dam.  Art. 500010. Herr.  Art. 500020

– – – – – – – – – – – – – – – – –

WOODBLOX 
TRÄBLOCK
Springyard Woodblox är en serie ex-
klusiva träblock till attraktivt pris. Pro-
dukterna är tillverkade i obehandlat 
trä som har hög absorptionsförmåga. 
Dessutom har cederträblocken antibak-
teriella egenskaper.

01 Premium. Cederträblock. 
Art. 500030. Bred bakkappa och delad tå 
som spänner ut skon på både längden och 
bredden. Herrstorlekar : S 40-42, M 42-44, L 
44-46, XL 46-48. 1 pack.

02 Universal. Cederträblock. 
Universal har delad tå som spänner ut skon 
på längden och bredden. 
Dam. Art. 500010. S 36/37, M 38/39, L 40/41. 
1 pack.  Herr. Art. 500020. S 40-42, M 42-44, 
L 44-46, XL 46-48. 1 pack.

03 Spiral. Cederträblock. Art. 500070. 
Nu fi nns även favoritmodellen med kraftig
spiralfjäder i ceder trä. Storlekar : 36/37, 
38/39, 40/41, 42/43, 44/45, 46/48. 1 pack. 

04 European. Cederträblock.
Art. 500040. En mycket exklusiv modell som 
spänner ut skon på längden och bredden. 
Mässingsknopp som gör det enkelt att ta ur 
blocket ur skon. Herrstorlekar : 40-48. 1 pack.

1. Premium
Cederträblock

Art. 500030

4. European 
Cederträblock

Art. 500040

3. Spiral. Cederträblock
Art. 500070
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WOODBLOX 
TRÄBLOCK

01 Skovårdslåda i cederträ. 
Art. 500050. Lådan har gummitassar och 
doftar fräscht cederträ. Lådan levereras tom 
i standardutförande eller med produkter 
efter kundens önskemål. Mått cm: L 28, B 20, 
H 14. 1 pack.

02 Skoblock i opolerat trä.
Art. 510000. Obehandlat trä suger upp fukten
i skorna. Med kraftig spiralfjäder. Storlekar : 
36/37, 38/39, 40/41, 42/43, 44/45, 46/48. 
1 pack. 

03 Samuel. Skoblock i opolerat björk-
trä. Art. DS0100. Obehandlat björkträ suger 
upp fukten i skorna. Med spiralfjäder. Leve-
reras i plastpåse. Storlekar : Dam: 35/38, 
39/42. Herr : 39/41, 42/44, 45/47. 1 pack.

2. Skoblock 
i opolerat trä
 Art. 510000

3. Samuel. Skoblock i 
opolerat björkträ

Art. DS0100

1. Skovårdslåda i cederträ
Art. 500050
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3. Bootfit
Art. 285010

1. Booty. Art. 500800

2. Shapy
Art. 411500

4. Exponeringskartong
Art. 320399

– – – – – – – – – – – – – – – – –

STÖVELSTÖD
Vi har produkterna som ger raka och 
snygga stövelskaft. Se även krokar för 
upphängning av skor och stövlar. An-
vänd produkterna för att skylta upp 
din butik och sälj dem även till kund.

01 Booty. Art. 500800.
Smidigt och nätt stövelstöd som spänner ut 
och bevarar stövelskaftets form. Färg: silver. 
Säljes parvis. Mått cm: H 34. 24 pack. 

02 NYHET! Shapy. Art. 411500.
Stövelstöd som spänner ut och bevarar
stövelskaftets form, går att hänga upp. Mått 
cm: H 32. 1 pack.

03 Bootfi t. Art. 285010.
Lättanvänd stövelhängare och stövelskaftstöd 
i ett. Mått cm: H 52,5. Färg: Svart. 1 pack.

04 Exponeringskartong. Art. 320399.
Kartong i wellpapp. Rymmer 50 st Bootfi t.
Mått cm: H 58, B 25, D 20. Beställ tom 
kartong och Bootfi t separat.

›››› NYHET
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1. Stand Up. Low 26,5 cm alt. High 35 cm

Svart

Silver

Transparent

ORDERTELEFON 033-723 23 00
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STÖVELSTÖD

01 Stand Up.  
Populära och praktiska stövelskaftsstöd för 
höga eller låga stövlar. 3 färger : Transparant, 
Svart och Silver. 2 storlekar : Low 26,5 cm 
och High 35 cm. Säljes parvis. 1 pack.
Transparent Low. Art. 281500. 
Svart Low. Art. 281510.
Silver Low. Art. 281520. 
Transparent High. Art. 281550. 
Svart High. Art. 281560. 
Silver High. Art. 281570. 

02 Bootleg.
Bootleg Low: 28,5 cm. Art. 500860. 
Bootleg High: 36 cm. Art. 500850.
Uppblåsbart stövelstöd som ger raka och 
snygga stövelskaft. Släpp ut luften och Boot-
leg är lätt att ta med eller stuva undan, prak-
tiskt på resan. Färg: Transparent med grått 
mönster. Finns i två höjder. Säljs ihoprullade 
parvis. 12 pack. 

2. Bootleg
Low.  Art. 500860. High.  Art. 500850
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SANDALSTÖD OCH 
HÄNGARE

01 NYHET! Sandalstöd. Art. 427500.
Lätt och smidigt sandalstöd. Spänner ut rem-
sandaler och ger en snygg skyltning av öppna 
skor i butik. Mått cm: Längd 23, Höjd 14. 
Färg: Transparent. 6 pack.

03 Sko/stövelklämma med hängare, 
dubbel. Art. 11840A. Dubbelklämma för upp-
hängning av skor och stövlar. 1 pack.

04 Sko/stövelklämma med hängare, 
enkel. Art. 11780A. Enkelklämma för upp-
hängning av skor och stövlar. 1 pack. 

GALOSCHER

04 Classy. Art. 043000.
Klassisk gummigalosch som skyddar skorna 
från regn, snö och salt. Förlänger livslängden 
på skorna. 100% vattentät och gjord i 
naturligt gummi som är både elastiskt och 
slitstarkt. Storlekar : S-XL. 1 pack.

Storlekar :
S = 40-42 M = 42-44
L = 44-46 XL = 46-48

3. Sko/stövelklämma
med hängare, enkel

Art. 11780A

2. Sko/stövelklämma
med hängare, dubbel

 Art. 11840A

4. Classy
Art. Y43000

›››› NYHET

1. Sandalstöd. Art. 427500
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BORSTAR, PÅ-
STRYKARE OCH 
PUTSDUKAR

01 Glossmoore. Electric. Art. 500400.
Elektrisk skoputsmaskin med två borstar, en
borste för ljusa och en mörk för mörka skor. 
Behållare för skokräm. Fotströmbrytare för 
on/off funktion. Instruktionsbok medföljer.
CE-testad. Maskinen levereras med två 
borstar och skokräm. Mått cm: H 30, B 47, 
D 28. 1 Pack.

Tillbehör: 
Glossmoore. Shoe cream. 380 ml. 
Art. 500401. 
Glossmore. Brush. 2 pack skoborstar. 
Grå och röd. Art. 500402.

02 Glossmore. Cloth. Art. 213560. 
Putsduk i bomull. Finns i två färger : Gul och 
vit. Mått cm: 34x29. 20 pack.

03 Brushmoore. Brass. Art. 801000. 
Mockaborste med mässingborst. För ren-
göring av mocka och nubuck. Mått cm: 16. 
12 pack.

04 Brushmoore. Rubber. Art. 803000.
Mockaborste med gummiborst. För ren-
göring av mocka och nubuck. Mått cm: 17. 
12 pack.

05 NYHET! Brushmoore. Rub and clean. 
Art. 804000. Mockaborste med slipsten. 
För rengöring av mocka och nubuck. Mått 
cm: 16. 8 pack.

06 Glossmoore. Glove. Art. K19600. 
Putsvante i lammull. Mått cm: 15x17. 1 pack.

07 Glossmoore. Glove Plus. 
Art. K19601. Putsvante i lammull med krage. 
Mått cm: 27x15. 1 pack.

08 Spreadmoore. Påstrykare. 
Art. T10000. 24 pack.

8. Spreadmoore 
Påstrykare. Art. T10000

3. Brushmoore
Brass. Art. 801000

6. Glossmoore. Glove
Art. K19600

7. Glossmoore
Glove Plus. Art. K19601

2. Glossmore. Cloth
Art. 213560

1. Glossmoore. Electric
Art. 500400

4. Brushmoore
Rubber.  Art. 803000

5. Brushmoore
Rub and clean.

Slipsten. Art. 804000

›››› NYHET
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

BORSTAR
Vi har ett brett sortiment av greppvänliga
skoborstar i olika storlekar. Samtliga 
med ovansida i trä och med kraftig och 
tät borst i 100% hästtagel. 

01 Brushmoore. Premium Plus. 
Art. 191100. 100% hästtagel. Ljusgrå eller 
mörkgrå borst. Mått cm: 21.  12 pack. 

02 Brushmoore. Premium. Art. 191200.
100% hästtagel. Ljusgrå eller mörkgrå borst. 
Mått cm: 17. 12 pack.

03 NYHET! Brushmoore. Premium 
Mini. Art. 191300. 100% hästtagel. Mörkgrå 
borst. Mått cm: 12,5. 12 pack.

1. Brushmoore 
Premium Plus

Art. 191100

3. Brushmoore 
Premium Mini

Art. 191300

›››› NYHET

2. Brushmoore
Premium

Art. 191200
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

BORSTAR
Även borstar med påstrykare samt 
mindre borstar med syntetborst ingår i 
sortimentet.

01 Brushmoore. Applier Plus.  
Art. K19800. Skoborste med påstrykare och
handtag. Hästtagel. Mått cm: 25. 12 pack.

02 Brushmoore. Applier. Art. K19300.
Skoborste med påstrykare och handtag. Svin-
borst. Mått cm: 25. 12 pack.

03 Brushmoore. Double. Art. K19900.
Dubbelsidig skoborste. Svinborst. Mått cm: 25. 
12 pack.

04 Brushmoore. Small. Art. K15018.
Liten skoborste med syntetborst. Mått cm: 
9,5. 12 pack.

05 Brushmoore. Dauber Plus. 
Art. K15000. Appliceringsborste med hand-
tag. Syntetborst. Mått cm: 17. 12 pack.

06 Brushmoore. Dauber. 
Art. K15010. Appliceringsborste med hand-
tag. Syntetborst. Mått cm: 12. 12 pack.

1. Brushmoore
Applier Plus
  Art. K19800

2. Brushmoore
Applier  

Art. K19300

3. Brushmoore
Double

 Art. K19900

4. Brushmoore 
Small

Art. K15018

5. Brushmoore
Dauber Plus
Art. K15000

6. Brushmoore
Dauber  

Art. K15010
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2. Minty. Art. Y12310

– – – – – – – – – – – – – – – – –

DEOPRODUKTER
Väldoftande och antibakteriella deo-
bollar som kan användas i t.ex. skor, 
träningsväskor, garderoben eller bilen.
Motverkar och neutraliserar dålig lukt.
Användbara och lättplacerade! Vrid 
bollhalvorna för aktivering.

01 Sneaky. Deobollar. 
Art. Y12300. 11 veckors effekt. 12 pack.

02 Minty. Art. Y12310. 
Mintdoft. 11 veckorseffekt. 36 st i expone-
ringskartong. 1 pack.

03 Sneaker Balls. Fotboll. Art. 123700.
Finns i tre olika färger. 12 pack

04 Sneaker Balls. Golf. Art. 123600.
En färg. 12 pack.

4. Sneaker Balls. Golf
Art. 123600

3. Sneaker Balls. Fotboll
Art. 123700

1. Sneaky. Deobollar
Art. Y12300
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

DEOPRODUKTER
Springyard Activity är naturlig anti-
luktbehandling som finns i spray- eller 
wash-in funktion. Tillväxten av bakte-
rier stoppas och förhindrar dålig lukt. 
Spraya t ex i träningsutrustning som 
inte går att tvätta. 

01 NYHET! Activity Wash-in.
Art. Y08200. Unikt och miljövänligt antilukt-
medel som tvättas in i kläder och funktions-
material. Stoppar effektivt tillväxten av 
bakterier och förhindrar dålig lukt i t ex 
träningskläder. Plaggen håller sig fräscha 
längre och behöver inte tvättas lika ofta. 
Påverkar inte hudens naturliga bakteriefl ora 
eller plaggets egenskaper, t ex funktions-
kläders andasfunktion. 200 ml fl aska. 12 pack.

02 NYHET! Activity Spray.
Art. Y08100. Unik och miljövänlig antilukt-
spray som effektivt stoppar tillväxten av 
bakterier och förhindrar dålig lukt i skor 
och träningsutrustning. 100 ml pumpfl aska. 
12 pack.

03 Freshy. Art. 310100.
Parfymfri antiluktspray som snabbt neutrali-
serar och förhindrar de fl esta dåliga lukter i 
skor, väskor, kläder m.m. Allergitestad. 100 ml 
pumpfl aska. 10 pack.

3. Freshy. Art. 310100

2. Activity Spray
Art. Y08100

1. Activity Wash-in
Art. Y08200

›››› NYHET ›››› NYHET
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

MÄTSTICKOR
Du kan inte vara utan den invändiga 
mätstickan SIZER. Du mäter skorna in-
vändigt och läser av rätt storlek på ett 
ögonblick. Nu finns även Kiddy - mät-
stickan för barn.

01 Sizer. Exponeringsställ för disk.
Art. Y140T0. Rymmer 10 st SIZER.

02 Sizer. Art. D50030.
Invändig mätsticka för exakt millimetermått.
Kan också användas som fotmått och då 
inkluderas 15 mm i tillväxtmått. Använd i 
butiken eller sälj till konsument. I förpackning 
med storlekstabell och bruksanvisning. 1 pack.

03 Kiddy. Art. D50040.
Mätstickan för butiken med barnskor eller 
för barnfamiljen. För utvändig och invändig 
mätning av fötter. Du läser lätt av mätstickan 
på den övre delen. I  förpackning med bruks-
anvisning och storlekstabeller. 1 pack.

04 Footy. Art. D50020. 
Mätsticka för fotmått. Mäter foten i milli-
meter och konver terar på baksidan till 
Europaskala eller till franska mått. 1 pack.

1. Sizer. Exponerings ställ för disk.  Art. Y140T0

2. Sizer 
Art. D50030

3. Kiddy
Art. D50040

4. Footy
Art. D50020
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2. Cylinder. Reseset
Art. 281750

– – – – – – – – – – – – – – – – –

PRESENT
Välj bland en rad exklusiva och prak-
tiska presentartiklar. 

01 Reseset i aluminium. Art. 281650. 
Snygg låda i aluminium med transparant del i 
locket. Innehåll: 2 st Kiwi Classic, 2 skoborstar. 
2 putsdukar. Mått cm: B 18.5, D 12.5, H 4. 
1 pack.

02 Cylinder. Reseset. Art. 281750. 
Cylinder i syntetläder med lyxig känsla. Inne-
håll: 1 skoborste. 2 st Kiwi Classic. 2 st puts-
dukar. ø 75 mm. 1 pack.

03 Skopåse i fl anell. Art. 281300.
Färg: Svart. Mått cm: 28x40 cm. 1 pack.

04 Skovårdspåse. Art. 120806.
Påsen på bilden fi nns som lagervara. Mått cm:
22x28 cm. Begär offert för valfri storlek, färg 
och innehåll. 

05 Jacky. Wood. Art. 511100.
Praktisk stövelknekt. Ek med gummiplattor.  
Mått cm: L 34, B 12. 1 pack.

06 Jacky. Metal. Art. 902020. Elegant 
stövelknekt i behandlad metall. Förpackad i 
presentkartong. 2 färger : Svart, Silver. Mått 
cm: L 26, B 10. 1 pack.

4. Skovårdspåse
Art. 120806

3. Skopåse i flanell  
Art. 281300

5. Jacky. Wood
Art. 511100

6. Jacky. Metal
Art. 902020

1. Reseset i aluminium
Art. 281650
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6. Skohorn. XX-Large
Art. 2717EC

4. Skohorn. Medium
Art. 2712EC

2. Skohorn metall 
Large.  Art. 5142EC

3. Skohorn. Small 
Art. 2711EC

1. Skohorn metall 
Small. Art. 5114EC

5. Skohorn. X-Large
Art. 2715EC

– – – – – – – – – – – – – – – – –

ECCO SKOHORN I 
METALL OCH PLAST
ECCO skohorn finns både i tålig matt-
svart metall och i plast som är omöjlig 
att bryta av. Välj mellan fem längder. Se 
även exponeringsställ skohorn sid. 40.

01 Skohorn metall. Small.    
Art. 5114EC.14 cm. Färg: Mattsvart.

02 Skohorn metall. Large.   
Art. 5142EC. 42 cm. Färg: Mattsvart.

03 Skohorn. Small. 
Art. 2711EC. 14 cm. Färg: Svart.

04 Skohorn. Medium. 
Art. 2712EC. 20 cm. Färg: Svart.

05 Skohorn. X-Large. 
Art. 2715EC. 59 cm. Färg: Svart.

06 Skohorn. XX-Large. 
Art. 2717EC. 79 cm. Färg: Svart.
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3. Skoborste
 Art.  A87101

4. Mocka/Nubuck-
borste.  Art.  A87100

2. Nubuck and Suede 
Eraser.  Art.  A33700

1. Skoblock
Art.  A86101

– – – – – – – – – – – – – – – – –

SKOTILLBEHÖR

01 Skoblock. Art. A86101.
Skoblock i cederträ med optimal fjäder som 
spänner ut skon på längden och bredden. Herr-
storlekar : 40/41, 42/43, 44/45, 46/47. 1 pack.

02 Nubuck and Suede Eraser.
Art. A33700. Gummi för försiktig borttagning
av fl äckar från nubuck, mocka och oljad nu-
buck. Mått cm: L 7, B 4,5, D 2. 24 pack. 

03  Skoborste. Art. A87101.
Exklusiv skoborste med naturborst för läder. 
Mått cm: 17. 6 pack. 

04 Mocka/Nubuckborste. Art. A87100. 
2-sidig borste för rengöring och uppfräsch-
ning av mocka och nubuck. Mått cm: 15. 
6 pack.

TILLBEHÖR GOLF-
SKOR

05 Eclipse Golf Cleat. Art. A56901.
Golfdubbar i patenterade “DCT” Dynamic 
Cleat Tecnology, tillåter dubben att fl exa 
med varje steg. Designat för komfort och 
prestation samt för året runtanvändning i alla 
väderlekar. Greenvänliga dubb, minimerar 
märken på Green. Metallgänga, skruvas fast 
i skon. 22 pack blister.

06 Eclipse Golf Cleat. Fast Twist. 
Art. A56904.Fästes Golfdubbar “DCT” Dyna-
mic Cleat Tecnology, tillåter dubben att fl exa 
med varje steg. Designat för komfort och 
prestation samt för året runtanvändning i alla 
väderlekar. Greenvänliga dubb, minimerar 
märken på Green.  Patenterade ”Fast Twist” 
gängning, fästes i skon med en lätt vridning. 
22 pack blister.

07 Stinger Q-Lok Golf spike.  Art. A56906.
Golfdubbar i Polyuretan (TPU) för överlägsen
komfort och hållbarhet. Greenvänliga dubb,
minimerar märken på Green. Gänghål i håll-
bart material. Fjädrande dubb för optimalt 
grepp. Indikator visar när dubben är utsliten. 
20 pack.

5. Eclipse Golf Cleat
Art.  A56901

6. Eclipse Golf Cleat. Fast Twist
Art.  A56904

7. Stinger Q-Lok Golf spike. Art.  A56906
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3. Skoblock. Herr.  Art. W50002

2. Skoblock. Dam.  Art. W30002

– – – – – – – – – – – – – – – – –

SKOTILLBEHÖR 
OCH HÄNGARE
Exklusiva produkter från USA, tillverkade
i cederträ som tar bort lukt, fukt och 
håller insekter borta från garderoben. 
För att aktivera cederträet slipar man 
med ett fi nt sandpapper. Varje artikel är 
förpackad i presentförpackning.

01 Slips- och bälteshängare.
Art. W82025. Slips- och bälteshängare med 
mässingskrok. Mått cm: L 40, H 23, B 12. 
1 pack.

02 Skoblock av aromatiskt cederträ.
Dam. Art. W30002. Smal bakkappa och de-
lad tå. Storlekar : S 36/37, M 38/39, L 40/41. 
1 pack.

03 Skoblock av aromatiskt cederträ. 
Herr. Art. W50002. Bred bakkappa med ur-
tagsgrepp och delad tå. Storlekar : S 39/40, 
M 41/42, L 43/44, XL 45/46. 1 pack.

1. Slips- och bälteshängare
Art. W82025

ORDERTELEFON 033-723 23 00 57

3. Royal. Dam.  Art. 141200

5. Royal. Herr.  Art. 246100

4. Royal. Dam.  Art. 142200

– – – – – – – – – – – – – – – – –

SKOBLOCK OCH 
STÖVELSTÖD

01 Utlästningsblock.
Dam. Art. 514700. Herr. Art. 514800.
Storlekar dam: 34/36, 37/39, 40/42. 
Storlekar herr : 38/40, 41/43, 44/46.
Säljes styckvis. 1 pack.

02 Skoblock i bokträ. Art. 514200.
Med reglerbar skruv. Storlekar : 40/41, 42/43, 
44/45. Förpackad i kartong. 1 pack.

03 Royal. Spetsigt skoblock i plast. 
Dam. Art. 141200. Oval med smal spets. 
Pumps. Storlekar : 35/38, 39/42. 1 pack.

04 Royal. Bredspetsigt skoblock i plast.
Dam. Art. 142200. Oval med bred spets. 
Storlekar : 35/38, 39/42. 1 pack.

05 Royal. Skoblock i plast. 
Herr. Art. 246100. Med normal spets. 
Storlekar : 39/41, 42/43, 44/46. 1 pack.

1. Utlästningsblock
Dam.  Art. 514700
Herr.  Art. 514800

2. Skoblock i bokträ
Art. 514200
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

SKOHORN

01 Mässingsskohorn med förstärkt 
skaft. Levereras i fl anellfodral. 1 pack.
Häst. 48 cm. Art. 142821. 
Racket. 26 cm. Art. 142811. 

02 Skohorn present.
I krom och trä. Mått cm: L 70. 1 pack.
Häst. Art. 634600.
And. Art. 664000.
Golfklubba. Art. 634400.
Golfboll. Art. 634800.

2. Skohorn present
Häst.  Art. 634600.  And.  Art. 664000.  Golfklubba.  Art. 634400.  Golfboll.  Art. 634800

1. Mässingsskohorn med förstärkt skaft
Häst.  Art. 142821.  Racket.  Art. 142811
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

PRESENTKIT

01 Skoputsarlåda. Art. K13300. 
Exklusiv skoputsarlåda i hårt björkträ. Inne-
håll: 2 burkar Kiwi Classic neutral och svart, 
2 borstar med påstrykare och 2 putsdukar. 
Lådan kan även levereras utan innehåll. Mått 
cm: H 27, B 20, D 27. 1 pack. 

Tom skovårdslåda. Art. K1330T

ORDERTELEFON 033-723 23 00
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MED UTVECKLING SOM NÅR HÖGRE

Plié, Brisé, Échappé sautes, Petit jetés. Ja baletten är fylld av franska termer, men känslan 
av onda och slitna fötter är universal. Och visst kan fötterna ibland kännas som man just 
dansat Svansjön. Till hjälp fi nns en bred uppställning av sulor och fotbäddar, en produkt-
grupp där utvecklingen gör stora framsteg inom anatomi, stötdämpning, komfort och 
hygien. Allt för att ge trötta fötter det rätta stödet. 

Sulor och fotbäddar

61

3. Corky
Art.  Y30300

4. Softy
Art. Y30100

1. Skinny  
Art. Y30001

2. Bouncy  
Art. Y30400

– – – – – – – – – – – – – – – – –

ÅRET-RUNT-SULOR
Springyard har ett växande sortiment av 
kvalitativa och mycket prisvärda iläggs-
sulor för vardag, vinter och fest. De fl esta
ligger i 5-pack och samtliga barnstor-
lekar ligger i dubbelnummer för att 
minska lagerhållningen i butik.

01 Skinny. Art. Y30001.
Mjuk lädersula på glidskyddad latexbotten 
och aktivt kolfi lter. Håller fötterna torra 
och motverkar ovälkommen doft. Material: 
Vegetabiliskt garvat lammläder, skumlatex och 
aktivt kol. Lufta sulan efter användning för 
bästa resultat. Storlekar : 36-48. 5 pack.

02 Bouncy. Art. Y30400.
Mjuk latexsula som får skorna att passa och
ger en ökad komfort. Minskar storleken med 
ett halvt nummer. Material: Bomullsväv och 
skumlatex. Sulan kan handtvättas i 30°C, lufta 
efter användning för bästa resultat. Storlekar :
36-48. 5 pack.

03 Corky. Art. Y30300.
Tunn sula i kork som bevarar fräschheten 
i skon. Året-runt-sula. Klippbar för perfekt 
passform. Material: Bomullsväv och press-
kork. Lufta efter användning för bästa resul-
tat. Storlekar : 20/21-46/47. 5 pack.

04 Softy. Art. Y30100.
Mjuk sula i latex som får skorna att passa 
och ger ökad komfort. Minskar storleken 
med ett halvt nummer. Material: Bomullsväv 
och skumlatex. Sulan kan handtvättas i 30°C. 
Storlekar : 22/23-34/35, 36-48. 5 pack.

05 Crispy. Art. Y30900.
Deosula i mjuk latex med aktivt kol som 
bevarar fräschheten i skorna och motverkar 
ovälkomna dofter. Material: Skumlatex och 
aktivt kol. Sulan kan handtvättas i 30°C, lufta 
efter användning. Vänd tygsidan uppåt i skon. 
One size, klipps till rätt storlek. 5 pack.

06 Sporty. Art. Y30800. 
Formgjuten sportsula i E.V.A. Ger stöd åt häl 
och hålfot. Syntetmaterial mot foten som
motverkar friktion och blåsor. Extra dämpning
i hälen. Storlek: 35-46.  5 pack.

ORDERTELEFON 033-723 23 00

5. Crispy
Art. Y30900

6. Sporty
Art. Y30800
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

ÅRET-RUNT-SULOR

01 NYHET! Sweety. Art. Y33500. 
Mjuk 3/4 sula i stötdämpande material som
minskar påfrestningar i fot, knä, höft och rygg. 
Uppbyggd hålfot och skålad häl ger stöd och 
stabiliserar foten. Extra mjuk dämpning under
häl och förfot. Ökar komforten i alla typer 
av skor utan att ge mindre plats för tårna. 
Tvättbar. Material: Poly-U och TPU. One size
dam. 5 pack.

02 Gelly 3/4. Art. Y33400.
Stötdämpande hålfotskudde i TPR Gel. Ger 
stöd och avlastning för fotvalvet. Skålad häl-
kudde för stabilitet och extra dämpning. Frik-
tionsfritt microbyalt ytskikt som motverkar 
uppkomst av blåsor och eliminerar obekväm 
lukt. S 36/40, M 40/43, L 44/46. 1 pack.

03 Skinny 1/2. Art. Y33000.
Halvsula i vegetabiliskt garvat lammläder och 
latexbotten. Fyller ut skon och ger dämp-
ning åt förfoten. Storlekar : 35/36-41/42. 
5 pack.

04 Bouncy 1/2. Art. Y33200. 
Halvsula i latex. Fyller ut skon och ger dämp-
ning åt förfoten. Storlekar : 35/36-41/42.
5 pack.

05 Pretty. Art. Y33300.
Förfotskudde i TPR Gel som dämpar stötar 
och trycket i förfoten. Motverkar brännande 
och ömma fötter. Idealisk för höklackat och 
sandaletter. One size. Självklistrande och fl ytt-
bar. 12 pack.

5. Pretty
Art. Y33300

3. Skinny 1/2
Art. Y33000

4. Bouncy 1/2
Art. Y33200

2. Gelly 3/4
Art. Y33400

ORDERTELEFON 033-723 23 00

1. Sweety
Art. Y33500›››› NYHET
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

VÄRMANDE SULOR

01 Heaty. Art. Y30700.
Varm och mjuk Alu-fi ltsula på glidskyddad 
aluminiumbotten som isolerar mot kyla. 
Material: Filt, polypropylen och aluminium-
fi lt. Sulan kan handtvättas i 30°C, lufta efter 
användning för bästa resultat. Storlekar 36-48. 
5 pack.

02 Felty. Art. Y30200.
Skön fi ltsula som håller fötterna behagligt 
varma och torra. Glidskyddad för ökad 
komfor t. Material: Filt och polypropylen. 
Sulan kan handtvättas i 30°C, lufta efter 
användning för bästa resultat. Storlekar 
20/21-34/35, 36-48. 5 pack.

03 Fleecy. Art. Y31200.
Varm och mjuk fl eecesula på glidskyddad 
latexbotten och aktivt kol som motverkar 
doft. Material: Acryl-fl eece, aktivt kol och 
skumlatex. Sulan kan handtvättas i 30°C, lufta 
efter användning för bästa resultat. Storlekar
20/21-34/35, 36-48. 5 pack.

04 Wooly. Art. Y30600.
Varm och mjuk sula i äkta lammull på glid-
skyddad latexbädd. Material: Lammull och 
skumlatex. Lufta efter användning för bästa 
resultat. Storlekar 20/2-34/35, 36-46. 5 pack.

1. Heaty
Art.  Y30700

2. Felty
Art.  Y30200

4. Wooly
Art. Y30600

3. Fleecy
Art.  Y31200
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1. Corky Heel. Korkhäl. 5 mm.  Art. P10500.
7 mm.  Art. P10700. 10 mm.  Art. P11000

3. Paddy.  Art. Y25400

– – – – – – – – – – – – – – – – –

KORKHÄLAR, HÄL-
GREPP, HÄLKUDDE

01 Corky Heel. Korkhäl.
Hälkudde i latex och kork. Höjer upp foten 
när skon skaver mot ankel eller häl. Kompen-
serar olika benlängd. Material. Bomullsväv, 
skumlatex och presskork. Självhäftande. Finns 
i 3 olika tjocklekar och för både dam och herr.
Självklistrande. 5 mm och 7 mm packas 28 
par i display, 10 mm packas 24 par i display. 
Finns även parvis i påsar. 15 påsar/kartong.

Display Art. P10500. Påse Art. P10510.
5 mm Dam (Medium) / Herr (Large).   

Display Art. P10700. Påse Art. P10710.
7 mm Dam (Medium) / Herr (Large). 

Display Art. P11000. Påse Art. P11010.
10 mm Dam (Medium) / Herr (Large). 

02 Grippy. Art. Y34000.
Hälgrepp i läder som motverkar glapp i hälen. 
Tryckes fast i hälkappan. Självhäftande. Expo-
neringscylinder i 50 pack.

03 Paddy. Art. Y25400.
Mjuk hälkudde i läder och latex. Ger dämp-
ning och stöd åt häl och rygg. Material: 
Vegetabiliskt garvat lammläder med mjuk 
latexkudde. Självhäftande. Storlekar : Nr 1 = 
35-37. Nr 2 = 38-40. Nr 3 = 41-43. Nr 4 = 
44-46. 5 pack.

2. Grippy.  Art. Y34000
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2. Leather. Black Line. Art. 281000

Dam läst Herr läst

– – – – – – – – – – – – – – – – –

LÄDERSULOR
Pedag tillverkar sulor av mycket hög
kvalitet och komfort. Lädersulorna är
handgjorda och har samtliga ett ak-
tivt kolfi lter som motverkar obehagliga 
dofter. 

01 Leather. Art. 110000.
Tunn lädersula i hög kvalité med aktivt kol-
fi lter som motverkar obehaglig lukt, svamp 
och bakterier. Vegetabiliskt garvat lammläder. 
Storlekar : 34/35-48. Finns på lager.
Storlekar : 49/50-53/54. Går att beställa extra.
5 pack. 

02 Leather. Black Line. Art. 281000. 
Diskret och tunn lädersula som inte syns i 
skon. Hög kvalité med aktivt kolfi lter som
motverkar obehaglig lukt, svamp och bakte-
rier. Färgäkta kromgarvat svinläder. Storlekar
35-48. 5 pack.

03 Princess. Art. 101100.
Halvsula av färgäkta och vegetabiliskt gar-
vat lammläder med latex och aktivt kolfi lter.  
Storlekar : 35/36-45/46. 10 pack.

04 Princess. Black Line. Art. 280100.
Diskret halvsula som inte syns i skon. Krom-
garvat svinläder med latex och aktivt kolfi lter.
Storlekar: 35/36-45/46. 10 pack.

4. Princess. Black Line. Art. 2801003. Princess. Art. 101100

1. Leather. Art.110000
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

SULOR AV NATUR-
MATERIAL
Handgjorda sulor i sisalhampa, kork 
och andra fi na naturmaterial. Sulorna 
ger skön komfort och avslappnad gång. 
Hög absorbering låter foten andas, bin-
der överskottsfukt och ger foten svalka.

01 Deo Fresh. Art. 106000.
Frottésula med silverjoner helt i naturmaterial.
Gjord av sisal som har en yta av absorberande 
bomullsfrotté som injekterats med silverjoner
i nanoformat. Silverjoner har en permanent 
antibakteriell funktion som neutraliserar lukter
och bakterier. Kan handtvättas. Svagt ljusblå. 
Storlekar : 20-48. 5 pack.  Storlekar : 49/50-
53/54. Specialbeställs.

02 Deo Fresh. Black Line. Art. 280600.
Diskret svart frottésula som inte syns i skon.
En sula helt i naturmaterial gjord av sisal som 
har en yta av absorberande bomullsfrotté 
som injekterats med silverjoner i nanoformat.
Silverjoner har en permanent antibakteriell
funktion som neutraliserar lukter och bakterier.
Sulan kan handtvättas. Färgäkta svart bomull. 
Storlekar : 36-48. 5 pack.

03 Herbal. Art. 193000.
Sula med äkta skogsmossa på latexbotten.
Mossan har en hög absorberingsförmåga 
av fukt, håller foten torr. Storlekar : 25-46. 
5 pack.

04 Universal. Art. 108000.
Tunn smidig korksula med tyg. Håller skorna 
fräscha längre men utan att påverka skons 
storlek. Klippbar. Storlekar : 36-48. 5 pack.

2. Deo Fresh. Black Line
 Art. 280600

3. Herbal
Art. 193000

1. Deo Fresh. Art. 106000

4. Universal
Art. 108000
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ÅRET-RUNT-SULOR
Varje dag och året runt!

01 Summer. Art. 196000.
Sula med absorberande frotté på latexbotten.
Handtvättbar i 30°C. Storlekar : 35-48. 5 pack.

02 Stop Odeur. Art. 163200.
Klippbar anti-luktsula. Olika latextskikt för 
optimal dämpning.  Antiluktsula av latex som 
du själv klipper till efter önskad storlek. Hög-
effektivt kolfilter håller skorna fria från
obekväma dofter. 1 storlek: 36-46. 5 pack.

03 Pretty. Art. 103000.
Halvsula i latex med tallbarrsdoft. Glidsäker 
och tvättbar i 30°C. Storlekar : 35/36-41/42. 
10 pack.

04 Soft. Art. 104000.
Latexsula för både barn och vuxna. Med 
citrusdoft. Handtvättas. Storlekar : 22/23- 
34/35 och 36-48. 5 pack.

1. Summer
 Art. 196000

4. Soft. Barn
 Art. 104000

2. Stop Odeur
Art. 163200

3. Pretty
  Art. 103000

4. Soft. Vuxen
 Art. 104000
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2. Boots
Art. 115000

3. Solar
Art. 145000

4. Alaska
Art. 112000

6. Pascha
Art.130000

1. Fleece
Art. 159000

– – – – – – – – – – – – – – – – –

VÄRMANDE SULOR
Håller fötterna varma och torra.

01 Fleece. Art. 159000.
Fleece-sula med aktivt kol och latexbotten. 
Håller fötterna varma och motverkar fukt 
och lukt. Storlekar : 22/23 – 34/35 och 36-48. 
Svart. 5 pack.

02 Boots. Art. 115000.
Sula i jutefi lt med gummering. Idealisk för 
stövlar. Glider ej. Storlekar : 20/21-34/35 
och 36-48. 5 pack. Storlekar : 49/50-53/54 
går att beställa extra.

03 Solar. Art. 145000.
Sula av ull och aluminium. Håller föt-
terna varma och torra. Glider ej. Storlekar : 
22/23-34/35 och 36-48. 5 pack.

04 Alaska. Art. 112000.
100% lammull på våffelstrukturerad latex-
botten. Storlekar : 22/23-34/35 och 36-48. 
5 pack.

05 NYHET! Angora. Art. 113000.
Ultratunn och mjuk vintersula i fi naste ango-
ra-material. Passar utmärkt även i fi nare skor. 
Reglerar temperaturen oberoende väder. Iso-
lerar mot kyla samt har en avkylande effekt 
vid sommartemperatur.  Kan formklippas till 
önskad form. Glidskyddad botten. Storlekar : 
36-41. 5 pack.

06 Pascha. Art. 130000.
Exklusiv vintersula med 100% äkta lammpäls 
på korkbotten som isolerar från kyla under-
ifrån. Storlekar : 35-46. Storlekar : 47/48-53/54 
går att beställa hem extra. 1 pack.

5. Angora
Art. 113000

›››› NYHET
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UPPBYGGDA 
FOTBÄDDAR
Anatomiska sulor som stöder fotvalv, 
förfot och häl samt förebygger trötthet 
i fötterna.

01 Viva. Art. 187000.
En anatomiskt utformad sula i exklusivt
vegetabiliskt garvat kalvläder. Motverkar öm-
het och trötthet i fötterna. Sula med aktivt 
kolfi lter motverkar lukt. BIO-fotbädd. Stor-
lekar : 35-48. Storlekar : 49-51 går att beställa 
hem extra. 1 pack.

02 Vitality. 
Ljusblå. Storlek. 35-48. Art.183000. 
Svart. Storlek. 36-48. Art.283000.
Stötdämpande frottèsula med silverjoner.
Anatomisk formad i naturmaterialen frotté
och sisalhampa. Överdel i frotté med Bioaktive
fi brer, ett absorberande och tåligt material
som injekterats med silverjoner i nanoformat.
Silverjoner har en permanent antibakteriell
funktion som neutraliserar lukter och bak-
terier. Idealisk för sportskor. Stötdämpare i
hälen. BIO-fotbädd förhindrar trötthet och
erbjuder bra stöd. Kan handtvättas. 1 pack.

03 Master. Art. 186000.
Sula i jutefi lt för både sommar och vinter.
Balanserar värmen i skon. Stötupptagnings-
zoner i hälen. Stöd för förfot och fotvalv.
Idealisk för både arbete och fritid. Storlek: 
36-48. 1 pack.

04 Performance. Art. 199000. 
Uppbyggd spor tsula i PU-material som 
dämpar och ger stöd. Extra XTR² dämpning 
under häl och förfot. Ger stabilitet och stöd 
åt foten med lateral guide och skålad häl. Kan 
handtvättas. Storlekar : 36-46. 1 pack.

3. Master
 Art. 186000

2. Vitality. Ljusblå
Art.183000

2. Vitality. Svart
Art.283000

4. Performance
Art. 199000

1. Viva.  Art. 187000 
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5. Bambini
Art. 192000

1. Holiday
Art. 179000

3. Relax
Dam.  Art. 127000. Herr.  Art. 128000

2 Holiday. Black Line
Art. 287900

– – – – – – – – – – – – – – – – –

UPPBYGGDA 
FOTBÄDDAR

01 Holiday. Art. 179000. 
Populärt, mycket stabilt hålfotsstöd som ger
bra stöd åt fötterna. Motverkar uppkomsten
av spridfot och halux valgus. Vadderad häl.
Vegetabiliskt garvat lammläder. Storlekar : 
35-48. 1 pack.

02 Holiday. Black Line. Art. 287900. 
Snyggt svart, mycket stabilt hålfotsstöd som
inte syns i skon. Ortopedisk riktig sula som
ger bra stöd åt fötterna. Motverkar uppkom-
sten av spridfot och halux valgus. Vadderad
häl. Kromgarvat svinläder. Storlekar : 35-48.
1 pack.

03 Relax. 
Dam. 36-42. Art. 127000. 
Herr. 40-46. Art. 128000.
Ett mjukare ortopediskt hålfotsstöd av krom-
garvat svinläder med dämpande gummiering 
i sulan. Ger stöd för fotvalvet. 1 pack.

04 Siesta. Art. 154000.
Uppbyggd sula i kromgarvat getläder med 
aktivt kolfi lter. Inbyggt stöd för hålfot och 
förfotsvalv. Flexibel sula, särskild lämpad för 
högklackade Skor. BIO-fotbädd. Vit. Storlekar : 
36-40. Brun. Storlekar : 41-46. 1 pack.

05 Bambini. Art. 192000.
Barninlägg av fi naste kalvläder. Vegetabiliskt 
garvat. Ger ett bra stöd för växande fötter.
Storlekar : 22/23-35/36. 1 pack.

06 Step. Art. 166000.
Hålfotsstöd av fi naste kalvläder. Vegetabi-
liskt garvat. Självklistrande. Storlekar : S-XL. 
5 pack.4. Siesta. Art. 154000

6. Step
 Art. 166000

›››› BARNSTORLEKAR
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UPPBYGGDA 
FOTBÄDDAR 
OCH PELOTTER
Pelotter stöder fotvalvet och motverkar 
kramper och trötthet i förfoten.

01 Comfort. Art. 142000.
Förfotsstöd av vegetabiliskt garvat lamm-
läder och pressat läder. Pelotte som mot-
verkar kramper och trötthet i förfoten. Mjuk 
hälkudde. Storlekar : 36-46. 1 pack.

02 Comfortable. Art. 142420.
Mjuk förfotssula av kromgarvat svinläder 
med latexbotten. Pelotte som motverkar 
kramper och trötthet i förfoten. Mjuk häl-
kudde. Packad i påse. Storlekar 36-46. 1 pack.

03  Lady. Art. 121000.
För tålösa öppna skor. Av vegetabiliskt gar-
vat lammläder med inbyggd pelotte. Ger bra 
stöd och förebygger nedsjunkna förfotsvalv. 
Passar såväl promenadskor, som nätta dam-
pumps. Brun. Storlekar : 35-42. 1 pack.

04 Queen. Art. 124000.
Förfotsstöd i kromgarvat getläder med in-
byggd pelotte. Stöd för förfotsvalvet. Själv-
häftande. Passar i fi na pumps. Vit. Storlekar : 
35/36-41/42. 1 pack.

05 Galant. Art. 144000.
Förfotsstöd med pelotte av kromgarvat get-
läder. Stöd för förfotssvalvet. Självhäftande. 
Vit. Storlekar : 35/36-41/42. 5 pack.

06 Drop-pelotte. Art. 134000. 
Förfotsstöd av kromgarvat getläder. Dropp- 
formad pelotte. Stöder förfotsvalvet, Klistras i 
skon. Vit. Storlekar : S-XL. 10 pack.

07 T-pelotte. Art. 135000.
Förfotsstöd av kromgarvat getläder. T-formad 
pelotte stöder förfotsvalvet. Klistras i skon. 
Vit. Storlekar : S-XL. 10 pack.

1. Comfort
Art. 142000

4. Queen
Art. 124000

3. Lady
Art. 121000

5. Galant
Art. 144000

2. Comfortable
Art.142420

7. T-pelotte
Art. 135000

6. Drop-pelotte
Art. 134000
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

HÄLKUDDAR
Hälkuddar ger dämpning och skyddar 
mot påfrestningar från hårda underlag. 
Den höjer upp hälen och är perfekt när 
hälkappan skaver. Kan användas för 
att kompensera längdskillnader mellan 
höger och vänster ben. 

01 Perfekt. Art. 133000.
Hälkudde av vegetabiliskt garvat lammläder 
och naturlatex. Ger en mjuk avlastning. Brun. 
Självklistrande. Storlekar : S-XL. 5 pack.

02 Perfekt. Black Line. Art. 283300. 
Svart hälkudde av kromgarvat svinläder. Syns 
inte i skon. Ger en mjuk avlastning. Självklist-
rande. Storlekar : S-XL. 5 pack.

03 Correct. Art. 129000.
Snedställd hälkudde av vegetabiliskt garvat 
lammläder. Självklistrande. Brun. Storlekar : 
S-XL. 10 pack.

04 Stabil. Art. 169000.
Skålad hälkudde av exklusivt vegetabiliskt 
garvat kalvläder. Ger stabilare avlastning. 
Självklistrande. Storlekar : S-XL. 5 pack

05 Point. Art. 190000.
Avlastning för hälsporre. Kudden är gjord 
i äkta elastiskt mossgummi, vilket avlastar
hälsporren på ett korrekt sätt. Krom-
garvat getläder. Självklistrande. Storlekar : 
S-XL. 5 pack.

Storleksförklaring:
S=35-37    M=38-40
L=41-43    XL=44-46

1. Perfekt
  Art. 133000

4. Stabil
Art. 169000

5. Point
 Art. 190000

3. Correct
Art. 129000

2. Perfekt. Black Line
  Art. 283300
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KOMFORT-
PRODUKTER - GEL
Ju högre klack desto större tryck på för-
fotsvalvet. Pedag gelsulor dämpar tryck 
och skav samt håller foten på plats
i skor, sandaletter eller stövlar med 
hög klack. 

01 NYHET! Ultra Heel. Art. 174000.
Extra mjuk hälkudde i gel med extra dämp-
ning. Förhindrar hälproblem. Skyddar höft 
och rygggrad. Perfekt lösning för hälsporre. 
Storlek: S/M, M/L. 6 pack.

02 NYHET! Soft Heel. Art. 176000.
Hälkudde i gel, reducerar tryck på höft liga-
ment och ryggrad. Självklistrande. One size. 
8 pack.

03 High Life. Art. 171000.
Halvsula i gel som dämpar trycket på för-
foten och ger extra stöd. Passar alla fötter. 
Motverkar brännande och trötta fötter. One 
size. 8 pack.

04 Feel Good. Art. 173000.
Förfotsstöd i gel med pelotte.  Vid ont om 
plats i skon/sandaletten ger High Life det extra 
stöd och dämpning åt förfotsvalvet som foten 
behöver. Med pelotte som motverkar kram-
per och trötthet. Dessutom extra dämpning 
längs sidorna av förfots-valvet. Rekommen-
deras till ömma fötter med känslig förfot. 
One size. 8 pack.

05 Soft Flip. Art. 178000. 
Förfotsstöd i gel för sandaler med tårem. För-
hindrar skav mellan tårna och ger dämpning
åt förfoten. Självklistrande. One size. 8 pack.

06 Fixi. Art. 170000.
Glidstopp i gel för högklackade skor. Fästes i 
skon under framfoten för att minimera fram-
glidning i skon. 8 pack.

07 Gel-Antislip. Art. 138000. 
Hälgrepp i gel, motverkar glapp och skav i 
bakkappan på skon. Självklistrande. One size. 
8 pack.

›››› NYHET

1. Ultra Heel. Art. 174000

2. Soft Heel. Art. 176000

4. Feel Good. Art. 173000

6. Fixi. Art. 170000

3. High Life. Art. 171000

5. Soft Flip. Art. 178000

7. Gel-Antislip. Art. 138000

›››› NYHET
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

KOMFORT-
PRODUKTER - GEL
Pedag Gel avlastar och lindrar! En ny 
familj bekväma och osynliga gel-pro-
dukter som motverkar och lindrar öm-
mande punkter på tår och fötter.

01 NYHET! Tådelare. Art. 270000.
Skyddar tätsittande tår mot friktion, liktorn, 
blåsor och ömmande punkter. Storlekar : S/M, 
L/XL. 5 pack

02 NYHET! Tåspridare. Art. 271000.
För sneda, överlappande och tätsittande tår. 
Även för deformationer i främre foten. Stor-
lekar : S/M, L/XL. 5 pack

03 NYHET! Tåring. Art. 272000.
Skyddar tån och lindrar ömmande punkter, 
liktorn, och vårtor mellan tårna. Storlekar : 
S/M, L/XL. 5 pack

04 NYHET! Hammartåkudde. 
Art. 273000. Lindrar ömmande punkter. 
Motverkar hudirritation och liktorn fram på 
tårna. Storlekar : left, right. 5 pack. 

05 NYHET! Liktornkudde. Art. 274000.
Självhäftande. Skyddar tån, lindrar smärta 
på ömmande punkter, vår tor och liktorn. 
One size. 5 pack. 

06 NYHET! Tåhätta. Art. 275000.
Skyddar tåspetsen, lindrar veck av nageln och 
liktorn. Storlekar : S/M, L/XL. 5 pack.

07 NYHET! Tåavlastare. Art. 276000.
Ger behaglig komfort och skydd för främre 
foten vid stortån. Kan användas tillsammans 
med tådelare One size. 5 pack

08 NYHET! Display.Pedag Gel. 
Art. 497020. Lättplacerat exponeringsställ för 
Pedags gelprodukter med plats för 12 spjut. 
1 pack.

1. Tådelare
Art. 270000

4. Hammartåkudde
Art. 273000

2. Tåspridare
Art. 271000

8. Display. Pedag Gel. Art. 497020

5. Liktornkudde
Art. 274000

3. Tåring
Art. 272000

6. Tåhätta
Art. 275000

7. Tåavlastare
Art. 276000

›››› NYHET

›››› NYHET

›››› NYHET

›››› NYHET

›››› NYHET

›››› NYHET ›››› NYHET
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KOMFORT-
PRODUKTER

01 Stop. Art. 131000.
Hälgrepp i läder, 30 par i exponeringskartong.
Självklistrande. 30 pack.

02 Sling. Art. 137000.
För sling-back och högklackade skor. Håller 
remmen på plats. 2 par. Självklistrande. One 
size. 25 pack.

03 Girl. Art. 132000.
Glidstopp som håller foten på plats i skon. 
Självhäftande. Bra till öppna sommarskor. 
One size. 25 pack.

04 Safe Step. Art. 637000.
Självhäftande mönstrad slitsula för hala skor 
samt underlag. Passar alla storlekar. Kan 
användas inom- eller utomhus. 30 pack.

4. Safe Step
Art. 637000

1. Stop
Art. 131000

2. Sling
Art. 137000

3. Girl
Art. 132000
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3. Solette
Art. B00360

2. Exquisit ½
Art. B17000

4. Soft step
Marin. Art. B00770

1. Exquisit
Art. B17100

– – – – – – – – – – – – – – – – –

ÅRET-RUNT-SULOR

01 Exquisit. Art. B17100.
Vegetabiliskt garvad lammlädersula på latex-
botten och aktivt kol. Fuktabsorberande läder 
i kombination med mjuk latexbotten och
aktivt kol för högsta komfort. Neutraliserar
dålig lukt i skorna. Storlekar : 36-46. 5 pack.

02 Exquisit ½.  Art. B17000.  
Halvsula i vegetabiliskt garvat lammläder på
latexbotten. Ger dämpning i förfoten och 
ökar komforten i skorna. Idealisk för hög-
klackade skor. Storlekar : 35/36-45/46. 5 pack.

03 Solette. Art. B00360.
Halvsula i latex. Ger dämpning i förfoten 
och ökar komforten i skorna. Idealisk för hög-
klackade skor. Storlekar : 35/36-41/42. 5 pack.

04 Soft step. Art. B00770.
Mjuk perforerad sviktsula på dubbel latex-
botten för extra dämpning. Svagt parfym-
erad. Storlek: 24-28 i Teddymönster. Storlek: 
29-46 i Marin. 5 pack.

ORDERTELEFON 033-723 23 00

4. Soft step
Teddy. Art. B00770
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ÅRET-RUNT-SULOR

01 Sun. Art. B00340.
Frottésula på mjuk latexbotten. Perforerad 
barfotasula som håller foten fräsch och
torr. Antibakteriell funktion som motverkar
dålig lukt, svamp och bakterier. Parfymerad. 
Storlekar : 36-46. 5 pack.

02 Deo fresh. Art. B03660.
Mjuk perforerad latexsula med aktivt kol 
som neutraliserar dålig lukt. Antibakteriell 
funktion som motverkar svamp och bakterier. 
Tygsidan uppåt i skon. Klippbar. One size. 
5 pack.

03 Famoos. Art. B15170. 
Bomullssula på mjuk latexbotten, inne-
hållande äkta mossa för torra fötter. Mossan 
absorberar fukt och håller foten torr. Anti-
bakteriell funktion som motverkar dålig lukt, 
svamp och bakterier. Parfymerad. Storlekar : 
24-46. 5 pack.

›››› NYHET
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1. Sun
Art. B00340

3. Famoos
Art. B15170

2. Deo fresh
Art. B03660
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1. Alu-Therm 
Art. B00410

– – – – – – – – – – – – – – – – –

VÄRMANDE SULOR

01 Alu-Therm. Art. B00410.
Ullsula på aluminiumbotten. Aluminiumfi lmen 
skyddar mot kyla underifrån och ullen 
värmer foten. Glidskyddad botten. Storlekar : 
36-46. 5 pack.

02 Felta. Art. B07070.
Filtsula på glidskyddad botten. Ger värme åt 
foten vid låga temperaturer och skyddar 
mot fukt. Storlekar. 36-46. 5 pack.

03 Tri Therm. Art. B07050.
Mjuk och värmande fl eecesula på dämpande
latexbotten. Värmer foten även vid låga 
temperaturer. 5 pack. Storlekar : 36-46. 

04 Wool. Art. B19150. 
Ullsula på latexbotten. Äkta ull som värmer 
och ger dämpning för foten. Håller foten 
varm vid låg temperatur. Storlekar : 36-46.
5 pack.
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2. Felta
Art. B07070

3. Tri Therm
Art. B07050

4. Wool
Art. B19150
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UPPBYGGDA 
FOTBÄDDAR

01 Primus Extra. Art. B05600.
Anatomisk uppbyggd kalvlädersula som ger
stöd och stabilitet för foten. Vegetabiliskt 
garvat nötläder, aktivt kol och glidskyddad
botten. Stöd för hålfot, förfot och med dämp-
ande kudde i hälen. Neutraliserar dålig lukt i 
skorna. Storlekar : 36-46. 1 pack.

02 Exclusiv Plus. Art. B05220. 
Halvsula i vegetabiliskt garvat lammläder med
pelotte på latexbotten. Ger dämpning och 
stöd för förfoten, ökar komforten i skorna. 
Idealisk för högklackade skor. Storlekar : 
35/36-41/42. 5 pack.

03 Topas. Art. B05460.
Förfotsstöd med T-pelotte i krom- och 
vegetabiliskt garvat lammläder. Stöder upp 
förfoten och motverkar plattfot. Idealisk för 
högklackade skor. Självhäftande. Färg. Vit. 
Storlekar 36-42. 1 pack.

04 Futura. Art. B05720.
Anatomiskt uppbyggd hålfotsstöd i vegeta-
biliskt garvat lammläder. Ger stöd för hålfot 
samt dämpning i förfot och häl. Storlekar : 
36-46. 1 pack.
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4. Futura
Art. B05720

3. Topas
Art. B05460

2. Exclusiv Plus
Art. B05220

1. Primus Extra
Art. B05600
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3. Stella
Art. B05330

– – – – – – – – – – – – – – – – –

KOMFORT-
PRODUKTER

01 Classic. Art. B05230. 
Dämpande hälkudde i vegetabiliskt garvat 
lammläder på latexbotten. Självhäftande. 
Storlekar. 35/37-44/46. 5 pack. 

02 Starlet. Art. B05320.
T-formad pelotte i vegetabiliskt garvat
lammläder och skumlatex. Ger stöd åt
förfoten. Självhäftande. Storlekar. 36/38-
43/45. 5 pack.

03 Stella. Art. B05330. 
Droppformad pelotte i vegetabiliskt garvat
lammläder och skumlatex. Ger stöd åt
förfoten. Självhäftande. Storlekar. 36/38-
43/45. 5 pack.

04 Mini Stop. Art. B04110.
Hälgrepp som motverkar skav och glapp i 
hälen på skorna. One Size. 5 pack.
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2. Starlet
Art. B05320

1. Classic
Art. B05230

4. Mini Stop
Art. B04110
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SPORTSULOR

01 Aerobics. Art. B00119.
Uppbyggd sportsula framtagen för damer
och anpassad för sporter med hopp och
sidorörelser som t ex aerobics. Sulan har
ett extra lager av dämpande material för
optimal stötdämpning. Friktionsfritt tyg. Upp-
byggd runt häl och hålfot för att stödja och 
stabilisera foten. Extra dämpning under häl 
och förfot. Perforerad sula for bättre ven-
tilation, transporterar bort värme och fukt.
Storlekar : 35/36-41/42. 1 pack.

02 Racket. Art. B00118.
Uppbyggd sportsula anpassad för snabba 
sporter med snabba vändningar. Förfotsstöd 
anpassad för minska tryck på förfoten vid 
snabba vändningar. Friktionsfritt tyg. Upp-
byggd runt häl och hålfot för att stödja och 
stabilisera foten. Extra dämpning under häl 
och förfot. Flexibel förfot. Perforerad sula for 
bättre ventilation, transporterar bort värme 
och fukt. Storlekar : 35/36-45/46. 1 pack.

03 Running. Art. B00117.
Uppbyggd sportsula anpassad för repetativa
rörelser såsom löpning. Flexibel förfot för att
underlätta rullningen av foten vid löpning. 
Hälkudde i gel ger dämpning åt hälen vid 
isättning av foten. Friktionsfritt tyg. Uppbyggd 
runt häl och hålfot för att stödja och stabil-
isera foten. Perforerad sula for bättre ventil-
ation, transporterar bort värme och fukt. 
Storlekar : 35/36-45/46. 1 pack.

2. Racket. Art. B00118

3. Running. Art. B00117

1. Aerobics. Art. B00119

Olympics Display. Art. B97720
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SMILING FEET – GEL

01 Smiling Feet. Förfotsstöd.
 Art. B18010. Osynligt förfotsstöd i gel som 
avlastar och dämpar trycket samtidigt som 
det håller foten på plats i högklackade skor, 
sandaletter eller stövlar. Tjocklek: 3 mm. 
One size. 5 pack.

02 Smiling Feet. Förfotsstöd med tå-
skydd. Art. B18150. Osynligt förfotsstöd i 
gel med skydd mellan tårna. Skyddar mot 
skav och friktion i skor med tårem. Avlastar 
och dämpar trycket. Håller foten på plats
i högklackade skor, sandaletter eller stövlar. 
Tjocklek: 3 mm. One size. 5 pack.

03 Smiling Feet. Hälkudde. Art. B18090.
Osynlig hälkudde i gel som absorberar stötar
och ger dämpning i hälpartiet. Tjocklek: 2-5 
mm. One size. 5 pack.

04 Smiling Feet. Hälgrepp. Art. B18120.
Osynligt hälgrepp i gel som motverkar glapp
i hälen. Självhäftande baksida som trycks fast 
mot hälkappan. Tjocklek: 2 mm. 5 pack.

05 Smiling Feet. Minikuddar. 
Art. B18110. Osynliga minikuddar i gel som 
motverkar friktion och skyddar ömma områ-
den i skorna. Självhäftande. 4 kuddar i varje 
förpackning. Tjocklek: 1 mm. 5 pack.

06 Smiling Feet. Remkuddar. 
Art. B18100. Osynliga remkuddar i gel för ska-
vande remmar. Motverkar friktion och skyddar 
ömma områden. Självhäftande. Tjocklek: 2 mm. 
5 pack.

1. Smiling Feet. 
Förfotsstöd. Art. B18010

2. Smiling Feet. Förfotsstöd 
med tåskydd. Art. B18150

4. Smiling Feet. 
Hälgrepp. Art. B18120

5. Smiling Feet. 
Minikuddar. Art. B18110

3. Smiling Feet. 
Hälkudde. Art. B18090

6. Smiling Feet. 
Remkuddar. Art. B18100
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3. Silky Feet
Art. B30003
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GEL

01 Smiling Feet. Display. Art. 656000.
Exponeringsställ fyllt med 6 olika Smiling 
Feet-produkter. Förfotsstöd, Hälkudde, Rem-
kuddar, Mini Kuddar, Hälgrepp och Förfots-
stöd med tåskydd. 10 av varje produkt. 1 pack.

02 NYHET! Ultra Slim Art. B18160.
Ultratunn sula i gel. Motverkar brännande föt-
ter. Specialmönster under förfot och hål som
dämpar stötar. Fuktabsorberande ovanmate-
rial. Passar alla skor. Självklistrande. Storlekar : 
35/36-41/42. 5 pack

03 Silky Feet. Art. B30003.
Osynlig silkesstrumpa. Höjer komforten 
för bara fötter i skor. Omsluter foten med 
en naturlig silkeshinna. Reducerar friktion i 
skon. Huden känns torr och fräsch upp till 24 
timmar. 100 ml Aerosol. 6 Pack.

2. Ultra Slim
Art. B18160

1. Smiling Feet. Display. Art. 656000
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2. Fresh´ins. Display
Art. 760100

– – – – – – – – – – – – – – – – –

FRESH´INS

01 Fresh´ins. 
Dam. Art. B13000. Storlekar : 35/36-41/42. 
Herr. Art. B13010. Storlekar : 40/41-44/45.
Fresh´ins håller fötterna fräscha hela dagen. 
Sulorna är ultratunna och svagt parfym-
erade, med andasfunktion och microfibrer. 
Passar även i trånga skor och mot barfota
fötter. För bästa resultat, byt sula efter 5 
dagars användning. Passar alla typer av skor
året runt. Placeras i skon med det blå antiglid-
lagret nedåt. Absorberar fukt. 6 par i varje 
förpackning. 5 pack.

02 Fresh´ins. Display. Art. 760100.
Display för Fresh´ins sulor. Mått cm: H 42 cm 
B 15.

1. Fresh´ins. Dam
Art. B13000

1. Fresh´ins. Herr
Art. B13010
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FRESH´INS

01 Fresh´ins. 
Dam. Art. K13500. Storlekar : 35/36-41/42. 
Herr. Art. K13510. Storlekar : 40/41-44/45.
Fresh´ins håller fötterna fräscha hela dagen. 
Sulorna är ultratunna och svagt parfym-
erade, med andasfunktion och microfibrer. 
Passar även i trånga skor och mot barfota
fötter. För bästa resultat, byt sula efter 5 
dagars användning. Passar alla typer av skor
året runt. Placeras i skon med det blå antiglid-
lagret nedåt. Absorberar fukt. 6 par i varje 
förpackning. 5 pack.

02 Fresh´ins. Display. 
Art. 760100. Display för Fresh´ins sulor. Mått 
cm: H 42 cm B 15.

1. Fresh´ins. Dam
Art. K13500

1. Fresh´ins. Herr
Art. K13510

2. Fresh´ins
Display.  Art.760100
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KIWI SMILING FEET
Kiwi Smiling Feet är en serie gel-
produkter som avlastar tryck, skav och 
motverkar brännande fötter i skor med 
hög klack samtidigt som de är osynliga 
i skon.

01 Smiling Feet Display. Art. K3059T. 
Exponeringsställ med plats för 4 olika gel-
produkter, rymmer 10 av varje produkt. Ex 
hälkudde, hälgrepp, minikuddar och förfots-
stöd. OBS! Stället levereras tomt. Produkter 
beställs separat. 1 pack.

02 Smiling Feet. Förfotsstöd med  tå-
skydd. Art. 185600. Osynligt förfotsstöd i 
gel med skydd mellan tårna. Skyddar mot
skav och friktion. Avlastar och dämpar 
trycket samtidigt som det håller foten på
plats i fl ip-fl ops och sandaletter. För skor
med tårem. Tjocklek: 3 mm. One size. 6 pack.

 03 Smiling Feet. Förfotsstöd.
Art. 185100. Förfotsstöd som avlastar och 
dämpar trycket samtidigt som det håller foten 
på plats i högklackade skor, sandaletter eller
stövlar. Tjocklek: 3 mm. One size. 6 pack.

04 Smiling Feet. Minikuddar.
Art. 185400. Minikuddar som motverkar frik-
tion och skyddar ömma områden i skorna. 
Självhäftande. 4 kuddar i varje förpackning. 
Tjocklek: 1 mm. 6 pack. 

05 Smiling Feet. Hälkudde.
Art. 185201. Hälkudde som absorberar stötar 
och ger dämpning i hälpar tiet. One size. 
Tjocklek: 2-5 mm. 6 pack. 

06 Smiling Feet. Hälgrepp.
Art. 185500. Hälgrepp som motverkar glapp 
i hälen. Självhäftande baksida som trycks fast 
mot hälkappan. Tjocklek: 2 mm. 6 pack.

07 Smiling Feet. Glid stopp.
Art. 185000. Tunt glidstopp som sätts under 
förfoten för att hålla foten på plats i hög-
klackade skor, sandaletter eller stövlar. One 
size. Tjocklek: 1 mm. 6 pack.

4. Smiling Feet
Minikuddar.  Art.185400

2. Smiling Feet
Förfotsstöd med tåskydd.  

Art.185600

5. Smiling Feet 
Hälkudde.  Art.185201

6. Smiling Feet 
Hälgrepp.  Art.185500

7. Smiling Feet
Glid stopp.  Art.185000

3. Smiling Feet
Förfotsstöd.  Art.185100

1. Smiling Feet
Display.  Art.K3059T
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ORIGINALSULOR 
TILL ECCO SKOR

01 Leather Comfort fi ber. 
Dam. Storlek 35-42. Art.  A56173. 
Herr. Storlek 40-50. Art.  A56107.
Naturfärgad, hålperforerad lädersula med ut-
märkta egenskaper. Undersula – Ecco Com-
fort fi bre system. Antibakteriell. 3 pack.

02 Leather Comfort fi ber. Svart.
Art. A56107. Svart hålperforforerad lädersula 
för herr med utmärkta egenskaper. Under-
sula – Ecco Comfort fi ber system. Antibak-
teriell. Herr. Storlek 40-50. 3 pack. 

03 City Act. Cool. Art. A56283. 
Tunn helsula i läder med antibakteriellt skum.
Sula med aktivt kol som absorberar fukt och
reducerar värme som uppstår i skon. Dam. 
Storlek. 35-42. 3 pack.

04 PU insole. 
Dam. Storlek 35-42. Art. A56126. 
Herr. Storlek 40-47. Art. A56124.
Sulor för rörelse. Formgjutna av Poliyou – ett 
extremt lätt och starkt material som andas.
Kan tvättas, torkar snabbt. Antibakteriell. Hög 
komfort. 3 pack.

05 Half inlay sole. Art. A56192.
Tunn halvsula i läder med antibakteriellt 
skum med aktivt kol som absorberar fukt och 
reducerar värme. Dam. Storlek. 36-37, 38- 39,
40-41. 3 pack.

06  Heel. Art. A56191.
Hälkudde med två lager, ovandel i läder och 
botten gjord av latexskum. Ger en mjuk 
avlastning. Dam. Storlek 35/38, 39/42. Herr. 
Storlek 40/43, 44/47. 3 pack. 

3. City Act. Cool
Art.  A56283

1. Leather Comfort fiber
Dam.  Art.  A56173
Herr.  Art.  A56107

6. Heel
Art.  A56191

4. PU insole
Dam.  Art. A56126
Herr.  Art. A56124

5. Half inlay sole
Art.  A56192

2. Leather Comfort fiber. Svart
Herr. Art.  A56107
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SPENCO GEL
Performance Gel sulor är uppbyggda 
av ”Dual Density Gels” vilket absorb-
erar stötar och ger dämpning under 
fotens trampdynor.  Sulans halkresistenta 
design gör att den hålls på plats och det 
microbyala ytskiktet eliminerar obek-
väma dofter. 

01 Performance Gel. Helsula. 
Art. 396510. Hel gel-sula med extra dämp-
ning, ”Dual Density Gels”, under förfot och 
häl. Hälkappan ger extra stötdämpning och 
stabilitet för hälen. 6 storlekar som medför 
korrekt hålfotsplacering vilket leder till bättre 
passform, högre komfort och maximal pre-
station. Storlekar : 36/38, 38/40, 40/42, 42/44, 
44/46, 46/48. 1 pack.

02 Arch Cushions Gel. ¾ sula. 
Art. 396020. Hålfotskudde i gel. Avlastar 
hålfot och absorberar stötar. Extra dämp-
ning under hälpartiet med ”Dual Density 
Gel”. Storlekar : S 36-40, M 40-43, L 44-46,  
1 pack.

03 Performance Gel. Trim to fi t. 
Art. 600020. Klippbar helsula i TPR gel. 
Absorberar stötar och dämpar. Uppbyggd 
runt hälen för att stabilisera foten. 2 storlekar: 
Dam 37-41, Herr 42-46.

04 Performance Gel. Hälkudde. 
Art. 428040. Populär hälkudde som dämpar 
och höjer upp. ”Dual Density Gels” absorb-
erar stötar och ger dämpning under häl-
par tiet. Kuddens halkresistenta design gör 
att den ligger på plats. One size. 1 pack.

05 Performance Gel. Skålad Hälkudde. 
Art. 427210. ”Dual Density Gels” absorberar 
stötar och ger dämpning under hälpartiet. 
Hälkappan ger extra stabilitet och dämpning 
för hälen. Två storlekar : S/M, M/L. 1 pack.

5. Performance Gel 
Skålad Hälkudde.  Art. 427210

4. Performance Gel. Hälkudde
Art. 428040

1. Performance Gel. Helsula 
Art. 396510

3. Performance Gel. Trim to fi t 
Art. 600020

2. Arch Cushions Gel. ¾ sula  
Art. 396020
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SPENCO 
SPORT OCH HIKER
Uppbyggda fotbäddar designade för
aktiva människor med höga krav. 
Sulorna ger mycket effektiv dämpning 
och utmärkt stöd. 

01 All sport. Art. 600070. 
Mjuk, dämpande sportsula i PU-material. Ger 
överlägsen dämpning och absorberar stötar. 
Hålfotsstöd som ger bättre komfort, passform 
och maximal prestation. Extra stötdämpning 
och stabilitet för hälen. Storlekar : 36/38, 
38/40, 40/42, 42/44, 44/46, 46/48. 1 pack.

02 Day Hiker. Art. 600050. 
Hålfotsstöd och skålad häl för bättre pass-
form, komfort och prestation. Flexbar förfot 
med extra dämpning. Överdel i Cool Dry™, 
ett snabb absorberande material som håller 
fötterna torra. Sulan kan handtvättas. Luft-
torkas. Storlekar : 36/38, 38/40, 40/42, 42/44, 
44/46, 46/48. 1 pack.

2. Day Hiker 
Art. 600050

1. All sport  
Art. 600070
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2ND SKIN
Revolutionerande ”hydrogel” som skyd-
dar mot blåsor, tryck, friktion och skav-
sår. Ger en svalkande känsla på blåsor, 
stick, bett och brännsår. 

01 2nd skin. Dressing Kit. Art. 472090.
2 ark 7,5 x 16,5 cm. 1 pack.

02 2nd skin. På burk. Art. 106370.
Burk med 200 st fyrkanter,  2,5 x 2,5 cm. 
1 pack.

03 2nd skin. På burk. Art. 106030.
Burk med 48 st cirklar, 76 mm i diameter. 
1 pack. 

1. 2nd skin. Dressing Kit 
2 ark 7,5 x 16,5 cm.  Art. 472090

2. 2nd skin. Burk med 200 st 
2,5 cm fyrkanter.  Art. 106370

3. 2nd skin. Burk med 48 st cirklar 
76 mm i diameter.  Art. 106030
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PRODUKTER SOM 
HÅLLER VÄRMEN
I Outback’s sortiment fi nns produkter 
för tuffa förhållanden. Handvärmare 
för vantar och fi ckor eller batteriupp-
värmda strumpor för frostiga dagar.

01 NYHET! Handvärmare.
Art. 200020. Handvärmare för kalla hän-
der, idealisk att placera i vantar och fickor. 
Saltlösningen i kudden aktiveras med hjälp 
av ett metallchip och blir ca 55º varm.
Handvärmaren kan kokas för återanvänd-
ning ett hundratal gånger. Mått cm: 9x6. 
1 par. 12 pack.

02 Batteriuppvärmd strumpa.
Art. 200100. Batteridriven strumpa som 
värmer tåpartiet med hjälp av inbyggd vär-
meslinga. Drivs av ett vanligt LR20/D batteri. 
Idealisk för kyliga aktiviteter såsom isfi ske, 
jakt mm. Tillverkad i 45 % ull, 42 % akryl, 
5 % polyester och 8 % nylon, material som 
inte binder fukt. Storlekar : S 36-39, M 40-43, 
L 44-47. I pack.

4. Värmesula
 Art. 100090

3. Handvärmare 
Art. 100020

03 Handvärmare. Art. 100020.
Små värmekuddar 6 x 8 cm som säljes 
parvis, ideala att använda i vantar, fi ckor etc. 
Säljande förpackning. 12 pack.

04 Värmesula. Art. 100090.
Värmesulor som ger ett varmt och behag-
ligt klimat i skon.  Värmen kommer då du
aktiverar chipet. Sulan formar sig efter foten 
vilket leder till en perfekt passform och stöd. 
Använd i slalompjäxorna, jägarstövlarna 
etc. S 32-35 6 pack. M 36-39. 12 pack. 
L 40-43 12 pack. XL 44-46 6 pack.

BAG STOP

05 Bag stop. Art. Y33600.
Glidstopp för axelremmen på väskan. Hindrar
remmen från att glida ner. PU-material. Själv-
klistrande. Färg: Svart. 60 pack i displaybox.

2. Batteriuppvärmd strumpa.  Art. 200100

1. Handvärmare
Art. 200020

5. Bag stop
Art. Y33600

›››› NYHET
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EN KNUTPUNKT FÖR FÄRG OCH FANTASI

Det bästa med fri kreativitet och skaparlust är att det kan vara helt uppåt väggarna, men 
ändå helt rätt. Titta igenom vår egen kollektion av designade skoband. Väck din fantasi med 
alla fräscha färger och läckra mönster. Sen är det lätt att förstå att det ibland behövs en 
ganska liten förändring för att helt förnya och förändra uttrycket på dina skor. Att forma 
ditt eget uttryck och personliga stil. Sko dig på skoband utan att slå knut på dig själv.

Skoband

93

OFFWHITE

VIT

MARIN

LJUSBEIGE

MELLANBEIGE

BEIGE

MELLANBRUN

MÖRKBRUN

LJUSGRÅ

MÖRKGRÅ

SVART

RÖD

GUL/BRUN

BRUN/SVART

BRUN/BEIGE

SKOBAND

Runt 65 80 90 100 120 150 180 200
 cm cm cm cm cm cm cm cm 

 466 1  2 3

 466 4 53 5 6 54

 466 7  8 9

 466 10 466 466 466 466 466 466

 466 11  12 488 466 466 466

 18 19 20 21 22 23

 13  14

 466 15 466 16 17 466 466 466

 466 49 466 50 51 52 466 466

 466 45 466 46 47  48

 466 41 466 42 43 44 466 466

 462 24  25 26 

 462 27  28 29 

 462 38  39 40 

 30 31 32 33 34 35  36 37

Välj förpackning. Banden levereras i ask eller blister.

A = Skoband i ask  B = Skoband i blister
Ange A eller B före beställningsnummer. Se sidan 97.

Grupp 1640. Kraftigare bomullsskoband, runt.

Tunnare bomullsskoband, runt.

 601 466 466

VIT 

BORDEAUX

MARIN

LJUSBEIGE

MELLANBEIGE

NOUGAT

MELLANBRUN

MÖRKBRUN

SVART

Runt 45 65 80 100 120 150
 cm cm cm cm cm cm

 100 101 125 496 510 466

 466 102 103 496 510 466

 466 104 105 496 510 466

 466 106 107 496 510 466

 466 108 109 496 510 466

 466 110 111 496 510 466

 466 112 466 496 426 466

 113 114 115 116 117 118 

 119 120 121 122 123 124

Grupp 306. 

Grupp 1306. 

SVART 

MÖRKBRUN

 Runt 45 65 80 100 120
 cm cm cm cm cm

 150 151 152 153 154 

 155 156 157 158 159

Supertunt bomullsskoband, runt.
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Grupp 306. 

MÖRKBRUN 

SVART

 Runt 65 80
Vaxat cm cm

 320 321 

 322 323 

Tunt vaxat bomullsskoband, runt.

Grupp 312. 

MÖRKBRUN 

SVART

 Runt 65 80 90 120
Vaxat cm cm cm cm

 300 301 302 303

 304 305 306 307

Supertunt vaxat bomullsskoband, runt.

Grupp 2332. 

MÖRKBRUN

SVART

Grov runt 80 120
   Vaxat cm cm

 340 341

 342 343

Grövre vaxat bomullsskoband, runt.

 190 191 BEIGE/
MELERAD

 Runt 80 120
 Linskoband cm cm 

Tunnare linskoband, runt.

Grupp 1376. 

Välj förpackning. Banden levereras i ask eller blister.

A = Skoband i ask  B = Skoband i blister
Ange A eller B före beställningsnummer. Se sidan 97.

SKOBAND

Grupp 124.   Runt 65 80
 cm cm 

 400 401

 402 403 

 404 405

VIT

BRUN

SVART

Supertunna elastiska polyesterskoband, runt.

Grupp P124.    Flat 65 80
 cm cm 

 410 411

 412 413 

 414 415

VIT

BRUN

SVART

Elastiska polyesterskoband, flat.

95

 270 271

 272 273 

VIT

SVART

 Flat 100 120
  cm cm 

Tunnare polyesterskoband, flat.

Grupp 6081. Grupp 8003. 

VIT

SVART

    Ovalt 90 120
   cm cm

 440 441

 442 443

Sportskoband polyester, ovalt.

Grupp 8020. 

VIT

 Flat 244 274 305
 cm cm cm 

 470 471 472

Skridskoband vaxat bomull, flat. OBS! Finns enbart i ask.
Standardlängder hockeyrör.

Ok

Grupp 8010. 

VIT

SVART

     Flat 220 250
   cm cm

 460 461

 462 463

Skridskoband polyester, flat.

VIT

 Flat 120 140
 cm cm

 250 251 

Grupp P4015. Kraftigare polyesterband, flat. OBS! Finns enbart i ask.

MARIN  252 253 

MELLANBEIGE  254 255 

MÖRKBRUN  256 257 

SVART  258 259 

RÖD  260 261 

ROSA  262 263 

GRÖN  264 265 

ORANGE  266 267 

SKOBAND
Välj förpackning. Banden levereras i ask eller blister.

A = Skoband i ask  B = Skoband i blister
Ange A eller B före beställningsnummer. Se sidan 97.

ORDERTELEFON 033-723 23 00

VIT

MARIN

MELLANBEIGE

NOUGAT

BRUN

SVART

 Flat 65 80 90 100 120 150 180
 cm cm cm cm cm cm cm 

 200 201 202 203 204 205

 225 209 209 226 

 210 211 212 213  466 466 

 214 227 215 216 217

 218 219 220 221 222 223 224

 206   207 208

Grupp 4015. Kraftigare bomullsskoband, flat.
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Cord Buckles

1. Lazy. Spiralband display. Art. Y11000

– – – – – – – – – – – – – – – – –

FANTASI

01 Lazy. Spiralband display. 
Art. Y11000. Elastiska spiralband som mot-
svarar 120 cm skoband. Levereras i display.
Färger : Mixade i säsongens glada färger,
Brunt, Svart, Vitt. Antal: 24 par/kart. Mått 
display cm: L 23, B 13.
Tom display. Art. Y1100T.

02  Cord Buckles. 
Dekorera dina skoband med fräcka Cord 
Buckles i plast.  Välj mellan fyra olika mönster 
och färger. Totalt 16 varianter. 12 pack.

Foot. Art. 700020. 
Färger : Grå, Grön, Vin eller Sand.

My love. Art. 700021. 
Färger : Grå, Blå, Orange eller Röd. 

Flower. Art. 700080. 
Färger : Vit, Grå, Grön eller Blå.

Hand. Art. 700090 
Färger : Vit, Blå, Oliv eller Rosa. 

03 Metal Buckles.
Art. 700010. Fräcka dekorationsfigurer i 
metall för skor. Fästes med en mjuk silikon-
platta i skobandshålet. Välj mellan 9 olika 
djurmotiv. 12 pack.

2. Foot
Art. 700020

2. My love
Art. 700021

2. Flower
Art. 700080

3. Metal Buckles.  Art. 700010

Apa Elefant Flodhäst Giraff Höna Kanin Ko Krokodil Val

2. Hand
Art. 700090

97

– – – – – – – – – – – – – – – – –

SPRINGYARD 
SKOBAND
Skoband av rätt kvalitet till rätt pris. 
Välj om du vill ha banden levererade i 
säljande plastblister eller i praktisk 
pappersask. De fl esta band fi nns i båda 
förpackningsalternativen.

01 Sportpaket. 24 olika modeller. 
Art. 50048S. Paketet är konstruerat för att 
täcka de vanligaste behovet till sportskor i 
alla dess former. Innehåller 24 olika modeller.

02 Exponeringslåda av trä, silverfärg. 
Art. 500480. Effektiv exponering av 27 sko-
bandsaskar. Bygg med fl era boxar på bredden 
och höjden. Kan hängas två i bredd på en 90 
cm ställsektion. Mått cm: B 42, H 32, D 15. 

 03 Skobandsaskar. 
Praktiska och lätthanterade exponerings-
askar för Springyards skoband. Askarna har 
tydliga uppgifter och gör det lätt för kunden 
att hitta bandet. Askarna har alla samma 
storlek vilket innebär att de innehåller olika 
antal beroende på skoband.

04 Plastblister. 
Kan öppnas och återslutas. Levereras 10 blist-
er/kartong.

Guide – Skobandslängder

Skridskosnören
 Längd 

 200 cm Konståkning
 244 cm Hockey Standard
 274 cm Hockey Standard
 305 cm Extra lång

3. Skobandsaskar

4. Plastblister

Obs! Stora variationer 
kan förekomma pga 

olika skomodeller och 
tjockleken på banden. 

1 – 2
45 cm

2 – 4
65 cm

4 – 5
80 cm

5 – 6
90 cm

5 – 7
100 cm

7 – 9
120 cm

9 – 12
150 cm

11 – 13
180 cm

12 – 14
200 cm

14 – 16
220 cm

1. Sportpaket. 24 olika modeller.  Art. 50048S
2. Exponeringslåda av trä i silver utan produkter.  Art. 500480

ORDERTELEFON 033-723 23 00
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HEAVY DUTY RUND
Starkt polyesterband som passar bra till sportskor och kängor.

= Storsäljare0000

Runt Färgnr. 75 90 120 140 160 180 200 220
  cm cm cm cm cm cm cm cm 

Heavy Duty. Runda kängsnören.
Art. 642000.

Skobanden levereras i miniboxar (se bild på sid 99).

 VIT 0000 12p 6p 6p 5p 5p 5p 4p 4p

 SVART 8000 12p 6p 6p 5p 5p 5p 4p 4p

 BRUN 7132 12p 6p 6p 5p 5p 5p 4p 4p

 SAND 7117 12p 6p 6p 5p 5p 5p 4p 4p

 OLIV 7113 12p 6p 6p 5p 5p 5p 4p 4p

 RÖD 6050 12p 6p 6p 5p 5p 5p 4p 4p

 GRÅ 8112 12p 6p 6p 5p 5p 5p 4p 4p

 MARINBLÅ 4122 12p 6p 6p 5p 5p 5p 4p 4p

 SVART/BRUN 87 12p 6p 6p 5p 5p 5p 4p 4p

 SVART/RÖD 86 12p 6p 6p 5p 5p 5p 4p 4p

 SVART/OLIV 218 12p 6p 6p 5p 5p 5p 4p 4p

 BRUN/BEIGE 72 12p 6p 6p 5p 5p 5p 4p 4p

 CAMOFLAGE 723 12p 6p 6p 5p 5p 5p 4p 4p

 GUL/BRUN 73 12p 6p 6p 5p 5p 5p 4p 4p

 BRUN/SAND DO-4 12p 6p 6p 5p 5p 5p 4p 4p

 SVART/GRÅ DO-6 12p 6p 6p 5p 5p 5p 4p 4p

 SAND/BRUN DO-11 12p 6p 6p 5p 5p 5p 4p 4p

 SVART/RÖD DO-7 12p 6p 6p 5p 5p 5p 4p 4p

 ELD/SVART DO-10 12p 6p 6p 5p 5p

 

 SVART 8000 12p 10p 8p 6p 6p

 BRUN 7132 12p 10p 8p 6p 6p

 SVART/BRUN 87 12p 10p 8p 6p 6p

 GUL/BRUN 73 12p 10p 8p 6p 6p

 SVART/GRÅ DO-6 12p 10p 8p 6p 6p

Runt Färgnr. 90 120 140 160 180
  cm cm cm cm cm 

Heavy Duty. Light. Runda kängsnören.
Art. 643000.

ORDERTELEFON 033-723 23 00 99ORDERTELEFON 033-723 23 00

 SVART 8000 10p 10p

 VIT 0000 10p 10p

2. Comp Run.  Elastiskt Färgnr. 90 120 
Art.242000.   cm cm 

 SVART 8000 18p 18p 18p 12p

 VIT 0000 18p 18p 18p 12p

 SVART 8000 18p 18p 18p 

 BRUN 7132 18p 18p 18p

4. Bommulsband. Runt.  Runt Färgnr. 75 90 120
Art.122000.   cm cm cm

  VIT 0000 6p 6p 5p 5p

  SVART 8000 6p 6p 5p 5p 5p 4p

  BRUN 7132 6p 6p 5p 5p 5p 4p

  RÖD 6050 6p 6p 5p 5p

  SVART/BRUN 87 6p 6p 5p 5p 5p

  BRUN/BEIGE 72 6p 6p 5p 5p 

  CAMOFLAGE 723 6p 6p 5p  5p 

   GUL/BRUN 73 6p 6p 5p 

   SVART/GRÅ DO-6 6p 6p 5p 5p 5p

6. Heavy Duty. Flat.  Flat Färgnr. 90 120 140 160 180 200
Art.802000.   cm cm cm cm cm cm

5. Bommulsband. Flat.  Flat Färgnr. 75 90 120 140
Art.282000.   cm cm cm cm

1. Sportpaketet.  Art. T20000
Träram.  Art. T2T000

Tobby skobandsask

– – – – – – – – – – – – – – – – –

PRAKTISKA MINI-
BOXAR!
Tobby skoband levereras i askar. Beställ 
dessutom en stilren exponeringslåda i 
trä med plats för 24 snörboxar. Tydligt 
och enkelt! 

01 Sportpaketet. Art. T20000.
Träram för sportpaketet. Art. T2T000. 
Sportpaketet är ett spännande urval från 
Heavy Duty-sortimentet. 126 par i längderna 
120, 140, 160, 180 och 200 cm ingår. Mellan 
fyra och sex par per färg och längd. Du har 
möjlighet att komplettera med de färger och 
längder du önskar. 

02 Comp Run. Art. 242000.
Runda elastiska skoband i polyester. Leve-
reras i ask.

03 Padded Athlete. Art. 092000.
Ovalt syntetband med söm. Passar bra till 
sportskor. Bredd 7 mm. Levereras i ask.

04 Bommulsband. Runt. Art. 122000.
Tunt runt bomullsband. Levereras i ask.

05 Bommulsband. Flat. Art. 282000.
Tunt fl at bomullsband. Bredd 6 mm. Leve-
reras i ask.

06 Heavy Duty. Flat. Art. 802000.
Starkt polyesterband som passar bra till 
sportskor och kängor. Levereras i ask.

3. Padded Athlete.  Oval Färgnr. 90 120 
Art.092000.   cm cm

 SVART 8000 12p 6p 

 VIT 0000 12p 6p 

 ORANGE 0015 12p 6p 

 GRÖN 0016 12p 6p 

 BLÅ 0017 12p 6p

Sk
ob

an
d



100

BRUN 7132

SVART 8000

VIT 00

SVART/GUL/
ROSA

8

GRÖN/ROSA/
FUCHSIA

9

3. Funny. Rullar.                  Runt          Färgnr.
Art.T11310.   

– – – – – – – – – – – – – – – – –

FANTASI

01 Crazy Lace. Fat. 17 mm. Art. T15017.
Crazy Lace. Fat. 25 mm. Art. T15025.
10 färger.  Två bredder: 17 och 25 mm. Längd: 
120 och 140 cm. Beställ de färger du önskar. 

Exponeringskartong för Crazy Lace 
Neon. Art. D15025. Byt skoband och du 
får ett helt nytt utseende. 4 färdigsorterade 
neonfärger, 9 av varje i 120 cm. Totalt innehåll 
36 par Crazy Lace. Fat. 25 mm. 

02 Chess. Art. 903000.
Flata bomullsband med tryck. Välj mellan 
6 färger. Längd: 120 cm. Levereras 6 par i ask. 
Se sid 99.

03 Funny. Rullar. Art.  T11310. 
Ställ för rullar. Art. T11300. 11 färger. Prak-
tiskt när band till skor, ryggsäckar och jackor 
skall mätas till. Vid rätt längd klipper du av det 
med sax eller bränner av det med tändare. Se 
färger i tabellen. Varje rulle innehåller 100 m. 

2. Chess. 
Art.903000. Längd 120 cm / 140 cm. 6 par i ask.

SVART/VIT

Flat

SVART/RÖD

SVART/GUL

SVART/GRÖN

SVART/BRUN

SVART/BLÅ

3. Ställ för rullar  
Art. T11300

SVART 8000

VIT 0000

1. Crazy Lace. Fat.17 mm. Art.T15017.  
25 mm. Art.T15025. Längd 120 cm / 140 cm.

5337

NEONRÖD 665

NEONGRÖN 5338

AQUA 00668

ROYAL 7001

RÖD 5017

FUCHSIA 5032

VIOL 5034

NEONGUL

Flat Färgnr.

ORDERTELEFON 033-723 23 00 101

– – – – – – – – – – – – – – – – –

VAXBAND 

01 Vaxband. Spaghetti. Art. T16400.
Runda smala vaxade band. Passar bra till fi n-
skor. Levereras i ask.

LÄDERBAND

02 Läderband på rulle. Art. 914000.
Tjocklek: 3x3 mm. Längd: ca. 50 m/rulle. 
5 färger : se färgguide.

03 Läderband i förp. Art. 915000.
Två st 100 cm band/förpackning. Tjocklek: 
2x3 mm. 5 färger : se färgguide.

MÖRKBRUN

SVART

BRUN

MARIN

NATUR

Färgguide läderband. 
Art. 915000 och Art. 914000. 

2. Läderband på rulle
Art. 914000

3. Läderband i förp.  Art. 915000

 18p 18p 18p 18p 18p 18p 12p 12p 12p 12p

 18p 18p 18p 18p 18p 18p 12p 12p 12p 12p

     Runt 45 65 75 90 120 140 160 200 220
   cm cm cm cm cm cm cm cm cm

SVART

MÖRKBRUN

1. Vaxband. Spaghetti.  
Art.T16400.

ORDERTELEFON 033-723 23 00
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6. Cord Clips. Fyrkantiga, plast.  Art. T20300

1. Cord Clips. Rund plast
Art. T20900

4. Cord Clips. Silverfärgad 
cylinder, metall.  Art. T20700

3. Cord Clips. Rund, platt 
metall.  Art. T20800

2. Cord Clips. Rund, platt 
plast.  Art. T21000

5. Cord Clips. Rökfärgad cylinder 
metall.  Art. T20600

– – – – – – – – – – – – – – – – –

SNÖRSTOPP
Snörstopp att fästa skobanden med. 
Passar till både skor, jackor och rygg-
säckar. Tryck på knappen. Trä båda 
snörtamparna genom hålet. Dra till 
och släpp.

01 Cord Clips. Rund, plast. Art. T20900.
Färg: Svart. 20 pack.

02 Cord Clips. Rund, platt, plast. 
Art. T21000. Med ett hål för varje skoband. 
Färg: Svart. 20 pack.

03 Cord Clips. Rund, platt, metall.  
Art. T20800. 20 pack.

04 Cord Clips. Silverfärgad cylinder,
metall. Art. T20700. 20 pack.

05 Cord Clips. Rökfärgad cylinder,
metall. Art. T20600. 20 pack.

06 Cord Clips. 
Runda, plast. Art. T20400. 
Fyrkantiga, plast. Art. T20300.
Blandade färger. Antal: 100 st/kart.

6. Cord Clips. Runda, plast.  Art. T20400

ORDERTELEFON 033-723 23 00 103

Polyester flat.  Färgnr. 80
Art. 944012.  Till: Casual.  cm 

 SAND 104 8p

 BLACK 101 8p

ICE WHITE 117 8p

Polyester ovalt.  Färgnr. 110
Art. 944055.  Till: Sporty performance, casual.  cm 

ORIGINALSKOBAND TILL ECCO

 BLACK 101 8p 8p 8p

  634 8p  8p

  642 8p 8p 8p

  643 8p 8p 8p

  620 8p  8p

Cordura/polyester grov rund.  Färgnr. 120 170 210
Art. 944014.  Till: Heavy boots, Trekking.  cm cm cm 

BLACK/
ATMOSPHERE

BLACK/
ASCOT

BLACK/
COFFEE

BLACK/
BRICK

8p 8p 8p 8p 

8p 

8p  8p 8p 

8p 8p 8p  

Cordura/polyester grov rund.  90 110 130 150 
Art. 944043.  Till: Trekking, Casual, Receptor. cm cm cm cm  

 BLACK 101 8p

 ICE WHITE 117 8p

 STONE 164 8p

 COFFEE 172 8p

 BISON 122 8p

Vaxad bomull flat.  Färgnr. 80
Art. 944008.  Till: Casual, Walking.  cm 

 BLACK 101 8p 8p 8p 8p 8p

 COGNAC 153  8p 

 BISON 122  8p 

 COFFEE 172  8p 8p

 VIT 107  8p 

Vaxad bomull/polyester tunn rund.  Färgnr. 60 80 100 145 165 
Art. 944318.  Till: Business, Kids.  cm cm cm cm cm

 BLACK 101 8p 8p 8p

 COFFEE 172 8p 8p 8p

ICE WHITE 117       8p     8p 8p

Polyester water repellent tunn rund.  Färgnr. 80 90 100
Art. 944319.  Till: Business, Gore-Tex.  cm cm cm

 BLACK 101 8p 8p 8p

 SAND 104  8p 8p

 WHITE 107 8p 8p 8p

 ICE WHITE 117 8p 8p 8p

 NAVY 158  8p 8p

 STONE 164 8p 8p 8p

 BRICK 165  8p 8p

 COFFEE 172  8p

Vaxad bomull rund.  Färgnr. 60 80 90
Art. 944303.  Till: Soft shoes.  cm cm cm 

   BLACK 101

   BISON 122

  COFFEE  172p

   STONE 164

ORDERTELEFON 033-723 23 00
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NYTT REKORD PÅ IS

Det blir vinter varje år. Ibland mer, ibland mindre men alltid med samma nyckfulla underlag 
av snö, is och modd. Lika självklart som att du byter däck på din bil vore det att i dessa 
tider sätta dubb på apostlahästarna. Spingyard Ice Runner är lätta att använda och har 
sju effektiva dubbar för ett ultimat fäste på vinterhala underlag. 
Var steget före, så halkar du inte efter. 

Halkskydd & Säkerhet

105

1. Sandy.  Art. Y11300

– – – – – – – – – – – – – – – – –

HALKSKYDD

01 Sandy. Art. Y11300.
Sandy består av en ”keramisk”  och vändbar 
platta med två slitytor. Halkskyddet behöver 
inte tas av när man går in i affären eller 
på bussen. Sandy passar bäst i stadsmiljö 
och skall inte användas som extra slitsula 
under foten. Sandy, liksom alla andra halk-
skydd, bör tas av när man går på barmark. 
Levereras i exponeringskartong. 10 par per 
storlek. Storlekar : S ca 35-37, M ca 38-41, 
L ca 41-45 XL ca 43-<.

Lätt att ta av och på!
Den minsta gummiringen träs enkelt över 
tån och den stora över hälen.

02 Steady. Art. Y85000.
Sju effektiva dubbar, fem under fotbladet och 
två under hälen. Stadigt grepp på snö, is och 
moddiga underlag. Utmärkt för  promenader 
och joggingturer. Exponeringskartong. 10 par 
per storlek. Storlekar : S ca 35-37, M ca 38-
41, L ca 41-43, XL ca 43-<.

03 Ice Runner. Art. Y16000.
Halkskydd i fl exibelt gummi som nu är extra
hållbart och töjbart. Sju effektiva dubbar, fyra
under fotbladet och tre under hälen, för ett
ultimat fäste. Perfekt för joggingskor eller
promenadskor. Storlekar : M ca 36-41, L ca
40-45, XL ca 43-<. Exponeringskar tong. 
10 par per storlek.

04 Dubby. Art. Y11400.
Dubby har 5 utbytbara dubbar för extra bra 
fotfäste på hala underlag. Lätt att ta av och 
på. Levereras i exponeringskartong. 10 par 
per storlek. Storlekar : M ca 38-41, L ca 41-45. 

ORDERTELEFON 033-723 23 00

4. Dubby.  Art. Y11400

3. Ice Runner. Art. Y16000

2. Steady.  Art. Y85000

›››› NU FÖRBÄTTRAD
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6. Dubbar till Ice Runner
 Art. Y48000

– – – – – – – – – – – – – – – – –

HALKSKYDD

01 Broddy. Art. Y12000.
Broddy har fem effektiva “isbroddar” under 
fotbladet. Sitter stadigt och ger ett mycket 
bra grepp på snö, is och moddiga underlag.
One size. 25 pack.

02 Thulin-brodden. Art. Y11800.
Enkelt och effektivt halkskydd som sätts fast 
på klacken. Lätt att ta av och på. Storlek: S/
Dam, M/Dam, L/Herr. 10 par per storlek. 
Storlekar : S ca 35-37, M ca 38-41, L ca 41-45.

03 Exponeringscylinder för Snappy. 
Art. Y87200. Cylinderformat exponeringsställ 
i plexiglas. Höjd 20 cm. Rymmer 30 Snappy.

04 Snappy. Refl ex. Art. Y87250.
Effektiv refl ex som ”snäpper” på både armar
och ben. Refl exytan är gjord av Scotchlite
från 3M – klassifi cerat som det mest ef-
fektiva refl ex-materialet. Passar både vuxna, 
barn och husdjur. Mått cm: L 35. 30 pack.

05 Dubbar till Steady och Dubby.
Art. Y45000. Reperationssats som säljs i 
10 pack.

06 Dubbar till Ice Runner.
Art. Y48000. Lösa dubbar för reparation av 
Ice Runner. Höga dubbar för hälen och låga 
för fotbladet. 1 pack. 

ORDERTELEFON 033-723 23 00

4. Snappy. Reflex
 Art. Y87250

3. Exponeringscylinder 
för Snappy
 Art. Y87200

5. Dubbar till 
Steady och Dubby

 Art. Y45000

1. Broddy.  Art. Y12000

2. Thulin-brodden.  Art. Y11800
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

DISKSTÄLL OCH 
FÖRPACKNINGAR
Ställ fram halkskydden så att kunderna 
ser dem. Ett säkert sätt att öka din för-
säljning.
Alla Springyards halkskydd är CE-
märkta och har informativ text på fl era 
språk.

01 Exponeringskartong.
Samtliga halkskydd levereras i trevliga expo-
neringskartonger för disk.

02 Förpackningskartong. 
Samtliga produkter levereras i attraktiva och 
säljande förpackningar.

1-2. Exponeringskartong och 
förpackning för Broddy

1-2. Exponeringskartong 
och förpackning för Sandy

1-2. Exponeringskartong 
och förpackning för Steady

1-2. Exponeringskartong 
och förpackning för Dubby

2. Förpackning 
för Thulin-brodden
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›››› SKYLTMATERIAL OCH BUTIKSSTÄLL – SE SID 133!
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4. Dubbar till 
Spiky+.  Art. Y46000

– – – – – – – – – – – – – – – – –

HALKSKYDD SOM 
HÅLLER GREPPET

01 Spiky+. Art. Y124+0.
Effektivt halkskydd för fotblad och häl. Lätt 
att ta av och på. Perfekt för joggingskor. 
Storlekar : 1=35-41. 2=42-44. 3=45-<. Med 
6 dubbar. Exponeringskartong. 10 par per 
storlek.

02 Kalix. Art. Y14000.
Kalix är ett halkskydd som täcker hela fot-
bladet. 6 st dubbar. Storlekar : S ca 33-38, 
M ca 36-41, L ca 39-46, XL ca 45-48. 10 pack.

03 Super Sole/Icer’s.
Dam. Art. Y11610. Herr. Art. Y11600. 
En Vibramsula med obegränsade använd-
ningsmöjligheter. Ger bra stöd under foten 
och ett överlägset grepp på hala underlag. 
Speciellt framtagen för professionellt bruk. 
Dam: S ca 36-38, M ca 39-41.
Herr : S ca 40-42, M ca 43-44, L ca 45-47, 
XL ca 48-50.

Reparationssats. Super Sole. Art. Y11700. 
Reparationssats med extradubbar kan köpas
till. Säljs i förpackning om 35 dubbar/förp. 
1 pack.

04 Dubbar till Spiky+. Art. Y46000. 
Lösa dubbar. Höga för hälen och låga för fot-
bladet. 1 pack.

05 Dubbar till Kalix. Art. Y47000. 
Lösa dubbar. 1 pack.

3. Super Sole/Icer’s. Dam.  Art. Y11610. Herr.  Art. Y11600 

2. Kalix.  Art. Y14000

1. Spiky+.  Art. Y124+0

5. Dubbar till 
Kalix.  Art. Y47000
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KOMFORT I BAGAGET

I tanken fl yr vi ofta till varmare platser. Och när det vill sig väl hamnar vi där även i verk-
liga livet. Vik då en plats i packningen till ett par Dadorun Laguna. Läckra badskor för pro-
menader på heta stränder och bland stenar och klippor. Byt sen till Dadoruns smidiga och 
halksäkra dansskor och ge dig hän i eldig dans i den heta sammetsnatten. Sen är det skönt 
att komma hem och smyga på sig ett par ulltoffl or från Ulle och rofyllt minnas.

Toffl or och skor
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

ULLE. SLIPPER 
ORIGINAL
Underbart mjuka, sköna toffl or gjorda i
100% ren ny ull. Ullgarnet är stickat, 
tvättat och tovat. Kan maskintvättas i 
30°C, utan sköljmedel. Äkta ulltoffl or 
värmer när det är kallt men känns ändå 
luftiga när det är varmt. Uppbyggd in-
nersula och halkfri sula på undersidan.

01 NYHET! Solid Svart. 36-46. 
Art. 531000. 

02 NYHET! Ljusgrå. 36-41. Art. 550000. 

03 Svartmelerad. 36-48. Art. 526000. 

04 Grå. 28-47. Art. 537000. 

05 Paprikaröd. 36-42. Art. 535000. 

06 Marin. 36-47. Art. 541000. 

3. Slipper Original 
Svartmelerad.  Art. 526000

5. Slipper Original 
Paprikaröd.  Art. 535000

4. Slipper Original  
Grå.  Art. 537000

6. Slipper Original
Marin.  Art. 541000

2. Slipper Original 
Ljusgrå.  Art. 550000

1. Slipper Original 
Solid svart.  Art. 531000

›››› NYHET

›››› NYHET
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1. Slipper Original 
Energy Red.  Art. 539000

– – – – – – – – – – – – – – – – –

ULLE. SLIPPER 
ORIGINAL

01 NYHET! Energy Red. 36-41. 
Art. 539000. 

02 NYHET! Harmony Grafi t. 36-46.
 Art. 539000. 

03 Harmony Blue. 36-46. 
Art. 539000. 

2. Slipper Original 
Harmony Grafit.  Art. 539000

3. Slipper Original 
Harmony Blue.  Art. 539000

›››› NYHET

›››› NYHET

Skylt. Ulle Original. Art. 15S399.
Stämningsfull skylt för Ulle originaltoffeln. 
Mått cm: B 42, H 30. Fodrad.

Sortering – Slipper Original.
 
 Dam 36 37 38 39 40 41
 Antal 1par 2par 4par 4par 3par 1par =15par

 Herr 41 42 43 44 45 46
 Antal 1par 4par 4par 3par 2par 1par  =15par

Lagerförda varor sorteras fritt under säsong.
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2. Slipper Mohair. Mörkgrå. Art. 523000

1. Slipper Mohair. Grå. Art. 524000 

ORDERTELEFON 033-723 23 00

– – – – – – – – – – – – – – – – –

ULLE. SLIPPER 
MOHAIR
Ulle-toffeln i exklusiv Mohair-ull. Upp-
byggd innersula och halkfri sula på un-
dersidan. Tvättbar i 30°C utan sköljmedel. 

01 Grå. 36-46. Art. 524000. 

02 Mörkgrå. 28-48. Art. 523000.

03 Ljusbeige. 36-43. Art. 525000.

04 Paprikaröd. 36-42. Art. 520000. 

05 Beige. 36-42. Art. 533000.

4. Slipper Mohair  
Paprikaröd.  Art. 520000

5. Slipper Mohair
Beige.  Art. 533000

3. Slipper Mohair  
Ljusbeige.  Art. 525000

Sortering – Slipper Mohair.
 
 Dam 36 37 38 39 40 41
 Antal 1par 2par 4par 4par 3par 1par =15par

 Herr 41 42 43 44 45 46
 Antal 1par 4par 4par 3par 2par 1par  =15par

Lagerförda varor sorteras fritt under säsong.

Skylt. Ulle Mohair. Art. 15S999.
Säljande skylt för Ulle Slipper Mohair.
Mått cm: B 42, H 30. Fodrad.
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

MUDD

01 Mudd Tara. Art. 548000.
Skön toffel med en mjuk resårmudd. 100 % 
ren ny ull. Halkfri sula. Färg: Mörkgrå. Storlek: 
35-46. Tvättbar i 30°C, utan sköljmedel. 

BASIC

02 Ulle. Basic. Art. 562000.
Ovandelen av Mohair-ull. Uppbyggd inner-
sula för hög komfort och en halkfri gummi-
sula som går en bit upp på toffeln. Svart-
melerad. Storlek: 36-46. Tvättbar i 30°C, utan 
sköljmedel.

BARN

03 Slipper Original. Art. 537000.
Ulltoffl a med uppbyggd innersula och halkfri 
gummisula på undersidan. Färg: Gråmelerad. 
Storlek: 28-35. 1 pack.

04 Slipper Mohair. Art. 523000.
Ulltoffl a i exklusiv Mohair-ull. Uppbyggd inner-
sula och halkfri gummisula på undersidan 
Mörkgrå. Storlek: 28-35. 1 pack.

2. Ulle. Basic.  Art. 562000

1. Mudd Tara.  Art. 548000

4. Slipper Mohair
Art. 523000

3. Slipper Original
Art. 537000

ORDERTELEFON 033-723 23 00
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

GRIZZLY ORIGINAL
Grizzly är en otroligt bekväm kvalitets-
toffel. Ovandelen är i 100% ull och fot-
bäddarna är uppbyggda av kork och 
latex!

Grizzly. Original. 
Ovandel av formpressad ullfi lt. Uppbyggd 
fotsula i kork. Mönstrad halk- och vatten-
beständig yttersula i gummi. 

01 Antracit. 35-46. Art. 553000. 

02 Graphit. 35-46. Art. 551000.

03 Beige. 36-46. Art. 554000. 

04 Röd. 36-42. Art. 552000. 

Sortering – Grizzly. Original.

 Dam 36 37 38 39 40 41
 Antal 1par 2par 3par 3par 2par 1par =12par

 Herr 41 42 43 44 45 46
 Antal 1par 2par 3par 3par 2par 1par  =12par

Lagerförda varor sorteras fritt under säsong.

Skylt. Hafl inger. Art. 15S299.
Butiksskylt för Hafl ingertoffl orna.
Mått cm: B 42, H 30. Fodrad.

2. Grizzly. Original
Graphit.  Art. 551000

4. Grizzly. Original
Röd.  Art. 552000

1. Grizzly. Original
Antracit.  Art. 553000

3. Grizzly. Original
Beige.  Art. 554000

115ORDERTELEFON 033-723 23 00

– – – – – – – – – – – – – – – – –

DANSSKOR OCH 
TOFFLOR
Smidiga och halksäkra dansskor eller  bek-
väma toffl or i textil och läder. Dadorun 
erbjuder dina kunder vad de behöver.

01 Gold. Danssko. Art. 800333.
Lätt och bekväm dans- och fritidssko i nappa-
läder. Stötdämpande E.V.A-sula. Storlek: 
36-47. Svart. 1 pack.

02 Carmel. Läder- och danstoffel. 
Art. 800111. Lätt och bekväm danstoffel
helt i läder. Resårband runt toffelns kanter 
för bra passform. Lädersula. Även kallad 
rese- och TV-toffel. Storlek: 28-43. Färg: Svart. 
1 pack.

03 Sierra. Textiltoffel. Art. 800222.
Lätt och bekväm danstoffel i textil. Resår-
band runt toffelns kanter för bra passform. 
Material: Polyamid och TPR-sula. Kallas även
rese- och TV-toffel. Storlek: 24-42. Färg: Svart.
1 pack.

3. Sierra. Textiltoffel 
Art. 800222

1. Gold. Danssko
Art. 800333 

2. Carmel. Läder- och danstoffel
Art. 800111
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

BADSKOR
Badskor och badtoffl or skyddar käns-
liga fötter från steniga stränder och 
hala badhus. Välj mellan material i Neo-
pren / EVA eller trotjänare i plast.

01 Oceanside.
Barn. Art. 800480. Storlek: 25-34.
Dam. Art. 800570. Storlek: 35-40.
Herr. Art. 800690. Storlek: 40-46.
Strandsko i neopren och meshmaterial.
Ny mer greppvänlig sula i TPR (Thermo 
plastic rubber), ett material som absorbe-
rar och dämpar stötar. Skyddar fötterna från 
heta badstränder och vassa stenar. Sitter bra 
på foten. Med urtagbar innersula. Levereras i 
meshpåse. 1 pack.

1. Oceanside
Herr.  Art. 800690

1. Oceanside
Dam.  Art. 800570

1. Oceanside
Barn.  Art. 800480

›››› FÖRBÄTTRAD SULA
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

BADSKOR

01 Laguna. 
Sportig badsko i fl exibel PVC plast. Skyddar
fötterna på badhuset såväl som på stranden.
Levereras i meshpåse. 1 pack.
Dam. Art. 780120. Färg: Svart, vit, Storlek: 
35-41. 
Herr. Art. 780130. Färg: Svart. Storlek: 40-45.

02 Pacifi c. Art. 500333.
Superlätta badtoffl or med kardborrespänning
för perfekt passform. En stötdämpande och
skön sula i EVA. Storlek: 35-46. Levereras i 
meshpåse. 1 pack.

1. Laguna
Herr.  Art 780130

Sortering – Pacifi c. Badtoffel.
 
 Dam 35 36 37 38 39 40 41
 Antal 1par 2par 4par 6par 6par 3par 2par =24par

 Herr 40 41 42 43 44 45 46
 Antal 1par 2par 7par 7par 4par 2par 1par =24par

1. Laguna
Dam.  Art 780120

2. Pacific
Art 500333
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

HÄLSOSANDALER 
Magna Sandals är japanska sandaler 
och skor med inbyggda magneter som 
stimulerar blodcirkulationen i fötterna. 
De bygger på den fl ertusenåriga japan-
ska massagevetenskapen.

01 Bond. Art. 416000.
Nabbsandal i sportigt utseende med nabbar 
och magneter som aktiverar blodcirkula-
tionen. Storlekar : 32/33-38/39. 2 färger : 
Beige, Svart.

02 Magnetsula.
Dam. Art. 101000. Herr. Art. 201000. Upp-
byggd sula med korta nabbar och magneter. 
Storlekar : Dam 34/35-42/43. Herr 40-46.

1. Magneter

2. Tryckpunkter,
gumminabbar

Storlekstabell 
samtliga sandaler

5/S 32-33 
6/M 34-35 
7/L 36-37 
8/LL 38-39
9/XL 40-41
10/XX 42-43
11/XXL 44-45

1. Bond.  Art. 416000

2. Magnetsula
Dam.  Art. 101000
Herr.  Art. 201000
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

01 Nabbsandal. Art. 711000.
Nabbsandal där både nabbar och magne-
ter aktiverar blodcirkulationen. Storlekar : 
32/33-44/45. 4 färger.  Svart, Vit, Brun, Grå.

02 Bakremssandal. Art. 800000.
Uppbyggd sula med kor ta nabbar och 
magneter. Slingback. Storlekar : 32/33-40/41. 
2 färger : Svart, Vit.

03 Cherry. Art. 680000.
Sko med hel bakkappa. Magneter som akti-
verar fötterna. Mjuk och skön sko både ute 
och inne. Håller alltid formen perfekt. Storle-
kar : 32/33-40/41. 2 färger : Svart, Vit.

04 Kilklackssandal. Art. 605000.
5 cm kilklack. Ger ett skönt stöd åt hålfoten. 
Storlekar : 34/35-40/41. 2 färger : Svart, Vit.

2. Bakremssandal.  Art. 800000

3. Cherry.  Art. 680000

4. Kilklackssandal.  Art. 605000

1. Nabbsandal.  Art. 711000
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NÄR VÄRMEN KOMMER INIFRÅN

Mår du bra på insidan så syns det på utsidan. Och har du tio små huttrande tår i vardera 
strumpan så är det svårt att njuta av utomhusaktiviteter under den kyliga delen av året, hur 
naturskönt det än må vara. Därför fi nns nu en ny strumpa från Outback där värmen redan 
är inbyggd. Här värms tårna upp med hjälp av en inbyggd batteridriven värmeslinga. 
Ny teknik ger oss lösningen på ett av våra äldsta problem! 

Strumpor

121

1. Sunset. Crepe. 20 den  
Art. Y10000

1. Sunset. Bomull 
Art. Y10100

– – – – – – – – – – – – – – – – –

STRUMPOR

01 Sunset. 
Ultralåga strumpor utan söm. Osynliga i skorna.
Så nära strumplös i skorna du kan komma 
utan att vara barfota. 

Sunset. Crepe. 20 den. Art. Y10000.
One size. 2 pack – 6 st

Sunset. Bomull. Art. Y10100.
One size. 1 pack – 6 st

02 Home Sox. Art. 500900.
Halksocka i ull med antiglidsula undertill för 
ett bra grepp. Perfekt passform med hjälp av
ett elastanband runt ankeln. 40% ull, 40% akryl,
18% polyamid och 2% lycra. Storlekar : 35-38, 
39-42, 43-46. 3 färger : Svart, Beige och Marin.
3 pack. 

03 Herrstrumpa. 3 pack. Art. 500700. 
Herrstrumpa. 80% bomull, 19% poyamid och
1% lycra. 2 storlekar : 40-43, 44-47. Färg: Svart. 
3 pack.

3. Herrstrumpa. 3 pack  
Art. 500700

2. Home Sox  
Art. 500900
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1. Try on sox. Ankelsocka.  Art. 480100

2. Try on sox. Knästrumpa.  Art. 480000

– – – – – – – – – – – – – – – – –

PROVSTRUMPOR

01 Try on sox. Ankelsocka. 
Art. 480100. Ankelsockor i crepe som ger 
ett bättre helhetsintryck när kunden provar 
skor. Passar alla storlekar. Hygieniskt. Skyddar 
skon. 250 st/kartong. 2 färger : Svart, Tan.

02 Try on sox. Knästrumpa. 
Art. 480000. Knästrumpor som ger ett bättre 
helhetsintryck när kunden provar skor. Passar 
alla storlekar. Hygieniskt. Skyddar skon. 150 st/ 
kartong. 2 färger : Svart, Tan.

ORDERTELEFON 033-723 23 00

– – – – – – – – – – – – – – – – –

VÄRMESTRUMPA

03 Batteriuppvärmd strumpa.
Art. 200100. Batteridriven strumpa som 
värmer tåpartiet med hjälp av inbyggd vär-
meslinga. Drivs av ett vanligt LR20/D batteri. 
Idealisk för kyliga aktiviteter såsom isfi ske, 
jakt mm. Tillverkad i 45 % ull, 42 % akryl, 
5 % polyester och 8 % nylon, material som 
inte binder fukt. Storlekar : S 36-39, M 40-43, 
L 44-47. I pack.

2. Batteriuppvärmd strumpa.  Art. 200100
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

STRUMPOR

01 Fresh socks. Art. B50050. 
Låg ankelstrumpa i materialen Cool Max och
Lycra. Coolmax är ett fukttransporterande
material som leder bort fukt från foten.
Ger torra och fräscha fötter. Färger : Vit, 
Svart. Storlekar : 35-38, 39-42, 43-46. 1 pack. 

– – – – – – – – – – – – – – – – –

SOCKIPLAST OCH 
HALKSOCKOR

02 Sockiplast. Art. N75500.
70% bomull och 30% polyamid. Storlek: 
24-45. 2 färger : Vit, Marin. 3 pack. 

03 Runner. Art. N28200.
Halksocka för unga och gamla. 80% bomull 
och 20% polyamid. Storlek: 16/17 – 43/45. 3 
färger : Marin/vit, Svart/vit, Svart/svart. 3 pack.

3. Runner.  Art. N28200

2. Sockiplast.  Art. N75500

1. Fresh socks  
Art. B50050
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1. Trekking
Art.  A85210

4. Ladies’ Casual
Art.  A85213

3. Men’s Casual
Art.  A85212

5. No Show
Art.  A85218

– – – – – – – – – – – – – – – – –

STRUMPOR
Ecco använder materialet Dri Release
Cotton eller Dri Release Ull i sina strum-
por. Materialet gör att fukten trans-
porteras från foten och håller fötterna 
torra och fräscha.

01 Trekking. Art. A85210. 
Varm strumpa i materialet Dri Release Ull. 
Extra förstärkning vid smalbenet för att 
undvika skav. Stötdämpande under fotvalv 
och häl. 44% Polyester Dri Release, 14% 
Polyamid, 6% ull, 34% polypropylen, 2 % 
elastan. Färg: Svart. Storlek: 36/38, 38/40, 
40/42, 42/44, 44/47. 10 pack. 

02 Kids’ Heavy. Art. A85217.
Varm barnstrumpa i materialet Dri Release 
Ull. Förstärkt över tå- och hälparti. 42% po-
lyester Dri Release, 30% polypropylen, 20% 
polyamid, 6% wool, 2% elastan. Färger : Svart, 
marin. Storlek: 25/27, 28/30, 31/33, 34/36, 
37/39. 10 pack.  

03 Men’s Casual. Art. A85212. 
Herrstrumpa i Dri Release Cotton. 66% 
polyester Dri Release, 24% polyamid,10%
bomull. Färg: Svart. Storlek: 40/43, 44/47. 
10 pack.

04 Ladies’ Casual. Art. A85213. 
Damstrumpa i Dri Release Cotton. 62%
polyester Dri Release, 26% polyamid, 10% 
bomull, 2% elastan. Färger : Svart, beige. Stor-
lek: 35/38, 39/42. 10 pack.

05 No Show. Art. A85218.
Låg socka i 2-pack. Formsydd häl och tå. 
Tillverkad av finaste bomull. Slitstark och 
med mycket bra passform. 72% bomull, 26% 
polyamid, 2% elastan Färg: Svart, vit. Storlek: 
35/38, 39/42, 43/46. 12 pack.

06 Golf. Art. A85215. 
Hög golfstrumpa i materialet Dri Release
Cotton. Extra förstärkt tåparti för att undvika
skav. 50% Polyester Dri Release, 33% Poly-
amid, 9% bomull, 8% polypropylen. Färger : 
Svart, vit. Storlek: 36/38, 38/40, 40/42, 42/44, 
44/47. 12 pack. 

2. Kids’ Heavy
Art.  A85217

6. Golf
Art.  A85215
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

MOCKASINER
Mockasiner i mjukt och naturligt bomm-
ullsmaterial för små upptäckarfötter.
Hållbar och halksäker lädersula för
aktiv lek. Tål att maskintvättas.

01 Pippi. Art. 303300. 
80% bomull, 15% Lycra, 5% polyamid. Stor-
lek: 18/19 – 28/29. 2 färger : Röd, Blå. 3-pack.

02 Plain. Art. 355000.
För smygande upptäckarfötter. 80% bomull, 
15% lycra och 5% polyamid. Storlek: 18/19 – 
30/31. 2 färger : Röd, Marin. 3 pack.

03 Laban. Art. 304300.
80% bomull, 15% Lycra, 5% polyamid.
Storlek: 18/19 – 26/27. 2 färger : Svart och 
Marin. 3-pack.

OBS! Brunngård reserverar sig för eventuella
förändringar i mönster och färger.

1. Pippi.  Art. 303300

2. Plain.  Art. 355000

3. Laban.  Art 304300

St
ru

m
p

or



126

MED ÖVERGRIPANDE ANSVAR

Det är sällan vi ser Gustav Vasa avmålad med ett paraply i handen, men möjligheten fanns. 
För ända sedan 1500-talet har vi faktiskt använt paraplyer i Europa. Sedan dess har funktionen 
förädlats och designen förfi nats fram till det du ser vår katalog idag. Dadorun har ett brett 
utbud av stormsäkra paraplyer, promenadparaplyer, hopfällbara paraplyer och golfparaplyer 
med inbyggd bollhåv i handtaget. Ta dig inte vatten överhuvudet, ta ett paraply. 

Paraplyer
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3. Long Beach. 2-fold
Art. 800200

– – – – – – – – – – – – – – – – –

PARAPLYER MED 
HÖG KVALITET 
TILL RÄTT PRIS!
Stormsäkra paraplyer i olika storlekar 
och spännande färger. Välj mellan auto-
matisk eller manuell ned- och uppfäll-
ning. Mellan aluminium eller glasfi berra-
mar.  Alla är tillverkade i Pongeematerial 
(hållbar polyester).

01 Palm Springs. 5-fold. Light. 
Art. 800500. Litet och superlätt paraply. Ram 
i aluminium och glasfi ber som gör paraplyet 
stormsäkert. Manuellt uppfällbar. Handtag 
i gummi. Mått cm: ø 88. Längd hopfällt: 17. 
5-delat skaft. Färg: Svart eller mix. 12 pack.

02 Pasadena. 3-fold. Light. Art.800400. 
Superlätt manuellt paraply. Ram i aluminium 
och glasfi ber som gör paraplyet stormsäkert. 
Handtag i gummi. Mått cm: ø 100. Längd hop-
fällt: 24. 3-delat skaft. Färg: Svart. 12 pack.

03 Long Beach. 2-fold. Art. 800200.
Manuellt paraply i stålram.  Handtag i gummi. 
Mått: ø 98 cm, längd hopfällt: 36 cm. 2-delat 
skaft. Färg: Svart. 12 pack.

1. Palm Springs. 5-fold. Light
Art. 800500

2. Pasadena. 3-fold. Light
Art. 800400
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PARAPLYER MED 
HÖG KVALITET 
TILL RÄTT PRIS!

01 Brentwood. 3-fold. Krycka. 
Art. 800600. Helautomatisk paraply med upp 
och nerfällningsfunktion. Ram i aluminium och
glasfi ber som gör paraplyet stormsäkert.  Stål-
skaft. Krokhandtag i gummi. Mått cm: Ø 98. 
Längd hopfällt: 31. 3-delat skaft. Färg: Svart. 
12 pack.

02 Santa Barbara. 3-fold Automatic. 
Art. 800300.  Helautomatisk paraply med upp 
och nerfällningsfunk tion. Ram i aluminium 
och glasfi ber som gör paraplyet stormsäkert.
Pongee-material (polyester). Handtag i gum-
mi. Mått cm: Ø 98. Längd hopfällt: 29. 3 delat 
skaft. Färger : Svart eller mix.

03 Exponeringsställ. 
Art. 800999. Elegant display för Dadoruns 
korta paraplyer. Plats för 12 st. Mått cm: B 34, 
D 26, H 12/23.

04 Golf picker. Art. 800150. 
Golfparaply med inbyggd bollhåv i handtaget.
Plockar enkelt upp förlorade golfbollar. 
Det teleskopiska stålskaftet blir 3,6 m långt.
Glasfiberram gör paraplyet stormsäker t. 
Nylon. Mått cm: Ø 125. Längd hopfällt: 115. 
Färg: Marin. 1 pack.

05 Riverside. Golf. Art. 800100. 
Manuellt golfparaply. Ram i glasfi ber som 
gör paraplyet stormsäkert. Pongeematerial 
(polyester). Handtag i gummi. Mått cm: Ø 
133. Längd hopfällt: 97. Färger : Svart och mix. 
12 pack.

2. Santa Barbara 
3-fold Automatic

Art. 800300

3. Exponeringsställ.  Art. 800999

1. Brentwood
3-fold. Krycka

Art. 800600

5. Riverside. Golf 
Art. 800100

4. Golf picker
Art. 800150
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TRÄNGSELAVGIFTEN SLOPAD

Vi vill öka din lönsamhet. Därför lyssnar vi aktivt in dom senaste trenderna. Utifrån det 
jobbar vi för ett brett, attraktivt och levande sortiment med noga utvalda varumärken. 
Som fundament ligger våra högt ställda kvalitetsmål och, för allas bästa, ett sunt och upp-
daterat miljötänkande. Vi fi nns här med rätt kunskap, rätt produkter och stort engagemang 
för att sätta fötter i rörelse in i din butik.

För din butik
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

EXPONERING 
Vill Du öka avkastningen på din butiks-
yta rekommenderar vi att Du tar en titt 
på våra produktställ och skyltar. Du 
kommer att hitta något som passar just 
din butik. Ett perfekt sätt att fokusera 
tillbehörsprodukter. 

01 Golvställ. Vit spårpanel. 
Art. 517900. Golvställ för alla typer av skotill-
behör. Dubbelsidig spårpanel i vitlackad MDF. 
Stället levereras med aluminiumlist i spåren, 
bottenplatta på hjul och toppskyltshållare. 
Mått cm: D 8, B 60, H 150.

Välj bland följande tillbehör:
• Hyllplan 60 x 30 cm silver.
• Dubbelspjut 20 cm silver.
• Enkelspjut 20 cm silver.

Vit spårpanel för vägg.
Exponera dina skotillbehör på vägg. Spår-
panel i vitlackad MDF. Spårdelning 96 mm. 
Spårskenor och avslutningslister i aluminium 
ingår. Måttbeställs efter eget behov. Standard-
mått cm: B: 90, H 210.

Spårpanelsguide. Art. 517999.
Beställ spårpanelsguiden! Ett produktblad med 
prisuppgifter och sortiment för spårpanels-
inredning. Innehåller all information du be-
höver när du skall inreda din butik. 

1. Golvställ. Vit spårpanel
Art. 517900
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2. Butiksställ. Kiwi Select  
Art. K12200

5. Point mini. Pedag
Art. 497990

4. Ställ för sulor och inlägg
Pedag. Art.495000

1. Snurrställ. Kiwi
Art. K40000

– – – – – – – – – – – – – – – – –

EXPONERING 

01 Snurrställ. Kiwi. 
Art. K40000. Diskställ för Kiwi Classic eller 
Kiwi Parade Gloss. Snurrbart. Plats för 96 
produkter. Mått cm: H 41, ø 33. 1 pack.

02 Butiksställ. Kiwi Select. 
Art. K12200. För effektiv exponering av 
Selectsortimentet. Mått cm: H 170, D 32,  B 70.

03 Snurrställ. Pedag.   Art. 497100.
Display för Pedag gelsulor. Snurrbart. Mått 
cm: H 50. 

04 Ställ för sulor och inlägg. Pedag. 
Art. 495000. Ett mycket exklusivt säljställ i trä, 
aluminium och glas. 3 spjuthyllor som effektivt 
visar olika sulor och en praktisk glashylla för 
andra produkter. Mått cm: H 195, D 60, B 72.

05 Point mini. Pedag. Art. 497990. 
Litet och lättplacerat displayställ i grålackerad 
metall som rymmer många produkter. Tre lös-
tagbara hyllor som hängs på valfritt avstånd.
Nio plastlådor håller produkterna på plats i 
hyllan. Mått cm: H 90, D 35, B 36. Toppskylt 
ingår. Mått cm: 32,5x25. Välj egna produkter! 
Levereras tomt.

3. Snurrställ. Pedag
Art. 497100

3 S ll P d
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EXPONERING 

01 Olympics Display. Bama.  
Art. B97720. Display för Bama Olympics 
sportsulor. Mått cm: H 38, B 40. 

02 Fresh´ins Display. Bama. 
Art. 760100. Display för Fresh´ins sulor. Mått 
cm: H 42 cm B 15.

03 Suldisplayer. Bama.  
Suldisplayer för Bamasulor. Skylta nyheter 
eller kampanjer på disk. Välj mellan enkel 
och dubbel.
Dubbel. Art. 933700. 
Rymmer 2 sulor. Mått cm: H 14, B 21. 1 pack.
Enkel. Art. Art. 933600. 
Rymmer 1 sula. Mått cm : H 14, B 11. 1 pack.

04 Skovårdsdisplay. Collonil.  
Art. 070310. Display för Collonil skovård. 
Mått cm: H 6.5, B 26, D 6.5. 1 pack.

05 Skovårdsdisplay. Kiwi.  Art. 965000.
Display för Kiwi skovård. Rymmer 3 st artiklar.
1 pack..

2. Fresh´ins Display. Bama
Art. 760100

5. Skovårdsdisplay. Kiwi
Art. 965000

3. Suldisplayer. Bama
Art. 933700

4. Skovårdsdisplay. Collonil
Art. 070310

1. Olympics Display. Bama. Art. B97720
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3. Halkskyddsskylt
Liggande.  Art. 13S199

4. Halkskyddsskylt 
Stående.  Art.13S999

– – – – – – – – – – – – – – – – –

DISKSTÄLL, SKYLTAR 
OCH TRYCKSAKER 

01 Exponeringsställ för disk. 
Art. Y130T0. Välj ditt eget sortiment. Mått cm:
H 51, B 42, D 28. Färg: Silver.

02 Diskställ. Art. Y131T0.
Använd vårt plexiställ och fyll med valfria 
produkter och broschyrer. Ett effektivt sätt 
att exponera exempelvis sulor, halkskydd 
och mycket annat. Levereras tomt. 

03 Halkskyddsskylt. Liggande.
Art. 13S199. Använd den som toppskylt i ex-
poneringsstället för halkskydd eller häng den 
i butiken. Med tryck på båda sidor. Mått cm: 
25x40 liggande.

04 Halkskyddsskylt. Stående. 
Art. 13S999. Snygg skylt för effektiv expo-
nering i butiken. Med tryck på båda sidor.  
Mått cm: 29,6x42.

2. Diskställ.  Art.  Y131T0

1. Exponeringsställ 
för disk.  

Art.  Y130T0
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7. Kiwi. Prasselpåse
 Art. K59999

8. Collonil. Prasselpåse
Art. C59999

6. Konsumentfolder 
Pedag.  Art. 491140

5. Skylt. Haflinger.  Art. 15S299

3. Skylt. Ulle original.  Art. 15S399

4. Skylt. Ulle Mohair.  Art. 15S999

– – – – – – – – – – – – – – – – –

01 Skyltar till expoställ 113910. 
Mått cm: 15x21,5. 
”Använd alltid skydd”. Art. 113911.
”Impregnera mot regn och rusk”.  Art. 113911.
”Vattentätt erbjudande”. Art. 113911.

02 Expoställ. Art. 113910.
Skyltställ till impregneringsaerosoler. Välj din 
egen skylt.

03 Skylt. Ulle original. Art. 15S399.
Stämningsfull skylt för Ulle originaltoffeln. 
Mått cm: 42x30. Fodrad.

04 Skylt. Ulle Mohair. Art. 15S999.
Fräck och säljande skylt för den mysiga mo-
hairtoffeln. Mått cm: 42x30. Fodrad.

05 Skylt. Hafl inger. Art. 15S299.
Liva upp butiken med en stämningsfull och
tuff skylt för Hafl ingertoffl orna. Mått cm:
42x30. Fodrad. 

06 Konsumentfolder. Pedag.  Art. 491140.
Bra information, argument och beskrivning 
av Pedags storsäljare Viva, Master, Sport och 
Holiday.

07 Kiwi. Prasselpåse. Art. K59999.
Mått cm: 36x25. 50 pack.

08 Collonil. Prasselpåse. Art. C59999.
Mått cm: 36x25. 50 pack.

ORDERTELEFON 033-723 23 00

2. Expoställ. Art. 113910

1. Skyltar till expoställ 113910
Art.113911
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

BUTIKSHJÄLPMEDEL

01 Utlästningsblock. 
Dam. Art. 514700. Herr. Art. 514800.
Storlekar dam: 34/36, 37/39, 40/42. Storle-
kar herr : 38/40, 41/43, 44/46. Säljes styckvis. 

02 Sko/stövelklämma. Enkel.
Art. 11780A. Smidig enkelklämma för upp-
hängning av skor och stövlar. 1 pack. 

03 Sko/stövelklämma. Dubbel. 
Art. 11840A. Smidig dubbelklämma för upp-
hängning av skor och stövlar. 1 pack.

04 NYHET! Sandalstöd. Art. 427500.
Lätt och smidigt sandalstöd. Spänner ut san-
daler och ger en snygg skyltning av öppna 
skor i butik. Mått cm: Längd 23. Höjd 14. 
Färg: Transparent. 5 pack.

05 Sizer. Art. D50030.
Invändig mätsticka för exakt millimetermått.
Kan också användas som fotmått och då 
inkluderas 15 mm i tillväxtmått. Använd i 
butiken eller sälj till konsument. I förpackning 
med storlekstabell och bruksanvisning. 1 pack.

06 Kiddy. Art. D50040.
Mätstickan för butiken med barnskor eller 
för barnfamiljen. För utvändig och invändig 
mätning av fötter. Du läser lätt av mätstickan 
på den övre delen. I  förpackning med bruks-
anvisning och storlekstabeller. 1 pack.

07 Footy. Art. D50020. 
Mätsticka för fotmått. Mäter foten i milli-
meter och konver terar på baksidan till 
Europaskala med franska mått. 1 pack.

2. Sko/stövelklämma 
Enkel. Art. 11780A

4. Sandalstöd. Art. 427500

1. Utlästningsblock
Dam.  Art. 514700
Herr.  Art. 514800

5. Sizer 
Art. D50030

6. Kiddy
Art. D50040

7. Footy
Art. D50020

3. Sko/stövelklämma 
Dubbel. Art. 11840A

›››› NYHET
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– – – – – – – – – – – – – – – – –

BUTIKSHJÄLPMEDEL

01 Universallim. Art. K10600.
För enklare lagningar av gummi, läder, plast 
och vinyl. 40 ml. 1 pack.

02 Textillim. Art. K10500.
Lim för textilier. 40 ml. 1 pack.

03 Läderuppmjukningsmedel. 
Art. K10200. Används för att mjuka upp läder 
före utlästning. 1 pack. 

04 Kövulfi x. Art. KV6300.
Kontaktlim för läder och gummi. 30 g. 1 pack.

05 Superlim. Art. K10700.
Limmar sekundsnabbt metall, gummi, plast 
och porösa material som trä och läder. 
20 g. 1 pack.

06 Håltång. Art. KV6100.
Med olika dimensioner. 1 pack.

1. Universallim
Art. K10600

2. Textillim
Art. K10500

4. Kövulfix
Art. KV6300

5. Superlim 
Art. K10700

6. Håltång 
Art. KV6100

3. Läderuppmjukningsmedel
 Art. K10200
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PROFILERA DINA 
PRODUKTER!
Exponera ditt företagsnamn på våra 
tillbehörsprodukter.

Visst är det trevligt om du fi nns med i bilden 
varje gång kunden tar på sig skorna eller var-
för inte när det är dags för skovård!

Med din logotype, telefonnummer eller 
www-adress är du alltid närvarande.

När du vårdar ditt varumärke vårdar du 
samtidigt dina kunder!

Springyards skohorn är en suverän reklam-
bärare. Du kan trycka på alla modellerna, 
såväl på plats som metall: Smallhorn 14 cm, 
Medihorn 20 cm, Longhorn 42 cm, Superhorn 
59 cm, Megahorn 79 cm. Både på utsidan
och insidan! Se sid 36.

Skohornen fi nns i många färger. Färgprover 
hittar du på sid 37.

Du kan också trycka reklam på svampar, 
borstar, påsar, Stand Up, Bootfi t, osv. 

Ring oss för mer information om reklamtryck.

Skopåse

Smallhorn. Plast

Superhorn. 
Plast

Polersvamp. Easyshine

Skoborste

Mockaborste

Snappy med tryck. Art. Y87250

Profilera din snappy med ditt tryck. 
Trycket läggs under reflekterad yta och 

försämrar inte reflektionsförmågan.

Polersvamp. Sportshine

Longhorn / Superhorn
Metall
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MED EGEN COACH 
ÖKAR DIN FÖRSÄLJNING!
Enligt vår erfarenhet kan vi bättre förstå 
återförsäljarens behov ju närmare dig vi be-
fi nner oss. Vår ambition är att alltid ge en 
högre service än du förväntar dig. 
Därför hjälper vi till att öka försäljningen 
genom att erbjuda en säljskola där du får 
din egen coach. 

Säljskolan går ut på att lära din butikspersonal allt om 
våra varumärken och produkter så att de motiveras
i försäljningsprocessen och ger kunden bästa 
möjliga service.
Nyckeln till framgång är inte enbart vad man 
säljer utan hur man gör det. Våra coacher lär dina 
medarbetare de rätta argumenten – vilket ökar 
förtroendet.
Resultatet blir lojalare kunder och högre intäkter.
Säljskolan utvecklas internt hos oss i takt med att 
sortimentet växer och förändras.

Kontakta oss för mer information redan idag.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

ORDERTELEFON 033-723 23 00

Konsumentfolder. Älska dina skor
Art. 429999

Display. Art. 933600

Lars Johansson 
Försäljningschef

Tfn dir: 033-723 23 10
Mobil: 0708-25 14 76
lars.johansson@brunngard.se

Jessica Sjudin
Distriktsansvarig 
Stockholm, södra Norrland 
 
Mobil: 0708-26 67 77
Tfn vxl: 033-723 23 00
jessica.sjudin@brunngard.se

Linus Månsson
Distriktsansvarig 
Södra Sverige, Norrland

Mobil: 0730-89 67 50
Tfn vxl: 033-723 23 00
linus.mansson@brunngard.se

VAKANT
Distriktsansvarig 
Mellersta Sverige

Mobil: 0708-26 67 50
Tfn vxl: 033-723 23 00

Christian Löfstrand
Distriktsansvarig 
Västra Sverige

Mobil: 0707-88 23 16
Tfn vxl: 033-723 23 00
christian.lofstrand@brunngard.se

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

BESTÄLL REDAN IDAG.  ORDER INKOMNA FÖRE 
KL 14.00 LEVERERAS FRÅN OSS SAMMA DAG

Med tanke på miljön ber vi dig tänka efter före innan du beställer. 
Det är bättre att beställa fl era produkter i stora paket än färre små. 

Dessutom sparar du pengar – vi står för frakten vid order över 2.500:-

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

BESTÄLL DIREKT FRÅN KATALOGEN
Telefonorder 033–723 23 00. Faxorder 033–723 23 23.

BESTÄLL VIA E-MAIL
E-maila dina beställningar till info@brunngard.se

VÅRA ÖPPETTIDER
Måndag–torsdag 08.00–17.00. Fredag 08.00–16.00. Sommartid (juni–juli): Måndag–fredag 08.00–16.00.

Dag före röd dag och afton 08.00–15.00.

LEVERANSVILLKOR
Fraktfritt vid order om minimum 2.500:-

Vid order under 2.500:- tillkommer frakt med 100:-. Inga expeditions- eller faktureringsavgifter.
Frakt- och expeditionsavgift för brevorder är 50:-

Paul Brunngård, VD

”Nyfi kenhet och framåtanda 
gör oss mer öppna för 
morgondagens möjligheter.”




